
4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 3 9

КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 22 червня 2016 року
USD 2489.2558   EUR 2816.3440      RUB 3.8789     /    AU 316782.69      AG 4321.35      PT 243449.22     PD 135166.59

за 100 доларів США за 100 євро за 10  рублів за 10 тройських унцій
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ПРАКТИКА

По унікальний досвід
захисту ґрунтів на
Полтавщину їдуть з різних
країн світу, а в Україні він 
не затребуваний

ЦИФРА ДНЯ

Вітчизняного газу 
має бути більше 

МЕТА. Збільшення власного видобутку блакитного палива дасть
Україні змогу стати на шлях енергонезалежності. «На виконання
доручення Прем’єр-міністра Володимира Гройсмана з необхідності
збільшення видобутку українського газу Мінприроди розпочало до-
слідження щодо впровадження нових технологій і розвідування
можливих газових родовищ», — повідомив міністр екології та при-
родних ресурсів Остап Семерак. Розпочате реформування систе-
ми надрокористування, важлива складова якого — видобуток
природного газу, нафти та інших запасів надр, допоможе залучити
інвестиції в галузь та створити позитивний інвестиційний клімат. А
спрощення системи видачі дозволів на спеціальне користування
надрами й  запровадження ефективної системи контролю змен-
шить корупційні ризики та збільшить обсяг власного видобутку.

«Збільшуючи видобуток газу, ми маємо керуватися принципом до-
тримання вимог екологічної безпеки, враховуючи можливі наслідки
для довкілля», — цитує слова урядовця прес-служба Мінприроди.

ЦИТАТА ДНЯ

Андрій ПАрубій:
«Патріарх

Варфоломій отримав
листа з проханням

надати автокефалію
Православній церкві 

в Україні. Вірю 
в позитивне

рішення».
Голова Верховної Ради про давнішню мрію більшості
громадянського суспільства 

1,5 млрд грн
додатково спрямовано розпорядженням
уряду на програми ремонту й утримання

автомобільних доріг 
загального призначення
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ДОКУМЕНТИ

Розпорядження Кабінету Міністрів
України «Про перерозподіл деяких
видатків державного бюджету,
передбачених Державному агентству
автомобільних доріг на 2016 рік»

Діти війни

ГАРЯЧА ТЕМА. Фахівці досліджували ситуацію щодо залучення
неповнолітніх жителів Донбасу до збройного конфлікту 
на сході України
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Казенні торги і досі залишаються для своїх?!
ЗАКУПІВЛІ. Підприємці зазначають, що нове законодавство не зробило прозорішою участь
виробників у державних тендерах 

Олег ГРОМОВ,
«Урядовий кур’єр»

На тлі нинішніх економічних і
політичних подій чомусь

призабули нещодавню — в Ук-
раїні місяць тому завершено офі-
ційну процедуру приєднання

нашої держави до Угоди Світової
організації торгівлі про державні
закупівлі (Agreement on Gover-
nment Procurement, GPA). А з 7
квітня в нашій державі набув
чинності Закон «Про приєднання
України до Угоди про державні
закупівлі».

Чи відчули позитивні зрушен-
ня наші виробники, які виявили
бажання брати участь у держав-
них тендерах на закупівлю това-
рів та послуг? Чи залишилося те
засилля «своїх», наближених до
державних чиновників фірм, які
майже одноосібно «брали участь

і перемагали» у таких торгах? Чи
стало простіше вирішувати пи-
тання щодо участі вітчизняних
компаній у державних тендерах
різних країн світу, включно з
державами ЄС?

Спершу хочеться розповісти про
особливості зазначеного закону.

На думку творців документа, він
має підштовхнути підприємців і
виробників, причетних до держав-
них закупівель, підвищити
рівень конкурентоздатності
наших товарів на світових
ринках, що сприятиме збіль-
шенню обсягів експорту. 4
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Деснянський районний суд м. Києва

викликає як відповідача Уяздовського

Володимира Олеговича, остання відома

адреса місця проживання: Дніпропет-

ровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Неза-

лежності України, 33, кв. 111, у судове

засідання, яке призначене на 20 липня

2016 року о 14 год. 15 хв., у справі за

позовом Публічного акціонерного това-

риства «Укрсоцбанк» до Уяздовської

Наталії Анатоліївни, Уяздовського Воло-

димира Олеговича про стягнення боргу.

Адреса суду: м. Київ, пр. Маяковського,

5-в, каб. 34.
Суддя Грегуль О. В.

У провадженні Голованівського район-
ного суду Кіровоградської області, смт Го-
лованівськ, знаходиться цивільна справа
№ 386/390/16-ц за позовом Почтара
Дмитра Миколайовича до Джабура Кхал-
дун Газі, третя особа - Голованівська се-
лищна рада Кіровоградської області, про
визнання особи такою, що втратила право
на проживання.

Судовий розгляд справи призначено на
12 липня 2016 року о 08 год. 30 хв. у Го-
лованівському районному суді за адре-
сою: смт Голованівськ, вул. Соборна
(Леніна), 18.

Суд викликає Джабура Кхалдун Газі в
судове засідання як відповідача.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки
відповідача до суду та неповідомлення
про причини неявки, справа буде розгля-
нута за наявними в ній доказами з поста-
новленням заочного рішення.

Суддя Гут Ю. О.

Добропільський міськрайонний суд Донецької об-
ласті (85000, Донецька область, м. Добропілля, вул.
Радянська, 39А) розглядає цивільні справи за позо-
вом Публічного акціонерного товариства «Акціонер-
ний банк «Експрес-Банк» до Кошкарьова Романа
Михайловича, Кошкарьової Наталії Михайлівни, Ча-
лого Андрія Юрійовича, Поклад Вікторії Володими-
рівни про стягнення боргу за кредитними
договорами. Відповідачі у справах: Кошкарьов Роман
Михайлович, 1975 року народження, офіційно заре-
єстрований за адресою: м. Іловайськ Донецької об-
ласті, вул. Аудиторська, 6/33, Кошкарьова Наталія
Михайлівна, 1977 року народження, офіційно заре-
єстрована за адресою: м. Іловайськ Донецької об-
ласті, вул. Тимерязєва, б. 9, Чалий Андрій Юрійович,
1987 року народження, офіційно зареєстрований за
адресою: м. Іловайськ Донецької області, вул. Леніна,
114/2, та Поклад Вікторія Володимирівна, 1984 року
народження, офіційно зареєстрована за адресою: м.
Іловайськ Донецької області, вул. Горького, б. 10а,
викликаються на 19 липня 2016 року о 09.00 год. до
суду, каб. №1, для участі у розгляді справ по суті.

Відповідачам пропонується надати свої запере-
чення щодо позову та докази. У випадку неприбуття
відповідачі повинні повідомити суд про причини не-
явки, інакше справи будуть розглянуті у їхню відсут-
ність. Суддя Тітова Т. А.

Добропільський міськрайонний суд Донець-
кої області (85000, Донецька область, м. Добро-
пілля, вул. Банківська, 39А) розглядає цивільну
справу за позовом Публічного акціонерного то-
вариства «Акціонерний банк «Експрес-Банк» до
Анастайчук Наталії Олександрівни, Деревян-
ченка Євгенія Володимировича про стягнення
боргу за кредитним договором.

Відповідачі у справі: Анастайчук Наталія
Олександрівна, 9 червня 1960 року народ-
ження, офіційно зареєстрована: м. Іловайськ,
вул. Аудиторська, 2/38, Деревянченко Євгеній
Володимирович, 29 жовтня 1982 року народ-
ження, офіційно зареєстрований за адресою:
смт Старобешеве, вул. Побєди, 23 Донецької
області, викликаються на 8 липня 2016 року о
09.30 год. до суду, каб. №1, для участі у роз-
гляді справи по суті.

Відповідачам пропонується надати свої за-
перечення щодо позову та докази. У випадку
неприбуття відповідачі повинні повідомити суд
про причини неявки, інакше справа буде роз-
глянута у їхню відсутність.

Суддя Тітова Т. А.

Новопсковський районний суд Луганської
області викликає відповідачів у судові засі-
дання:

Максименка Сергія Олексійовича для роз-
гляду цивільної справи за позовом ПАТ «Укр -
соцбанк» до Максименка С.О. про стягнення
заборгованості, яке відбудеться 29 червня
2016 року о 16.00 год. (резервна дата судо-
вого засідання - 5 липня 2016 року о 09.15
год.);

Семенову Галину Павлівну для розгляду
цивільної справи за позовом ПАТ «Укрсоц-
банк» до Семенової Г.П. про стягнення забор-
гованості, яке відбудеться 29 червня 2016
року о 16.15 год. (резервна дата судового за-
сідання - 5 липня 2016 року о 08.30 год.) у
приміщенні Новопсковського районного суду
за адресою: вул. Українська, 28, смт Ново -
псков Луганської області.

У разі неявки, суд розглядатиме справу
без вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК Ук-
раїни. Суддя Д. С. Тарасов

Артемівський міськрайонний суд До-
нецької області (84500, м. Бахмут, вул.
Миру, 5) проводить розгляд цивільної
справи за позовом Публічного акціонер-
ного товариства комерційний банк «Приват
Банк» до Іллінкова Павла Миколайовича
про стягнення заборгованості за кредит-
ним договором.

Відповідач у справі Іллінков Павло Ми-
колайович, проживає за адресою: 86391,
Донецька область, м. Жданівка, квартал
28/33, буд. 6, кв. 50, викликається в су-
дове засідання, призначене об 11 год. 00
хв. 04.07.2016 p., до суду, каб. № 213, для
участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої
заперечення на позов та відповідні докази.
У випадку неможливості прибуття, відпо-
відач повинен повідомити суд про причини
неявки. За інших обставин розгляд справи
відбудеться за його відсутності.

Суддя Чопик О.П.

Кравчук Василь Петрович, Кравчук Діна Іва-
нівна, Кравчук Дарина Василівна, Кравчук Ан-
дрій Васильович, зареєстровані за адресою: м.
Київ, вул. Сортувальна, 4, кв. 88, викликаються
як відповідачі Дарницьким районним судом м.
Києва в судове засідання, яке відбудеться 25
серпня 2016 року о 15 год. 30 хв. у цивільній
справі за позовом Управління справами Вер-
ховної Ради України до Кравчука Василя Пет-
ровича, Кравчук Діни Іванівни, Кравчук Дарини
Василівни, Кравчука Андрія Васильовича, третя
особа: Управління житловими будинками Уп-
равління справами Верховної Ради України про
виселення із службового жилого приміщення
без надання іншого жилого приміщення.

Судове засідання відбудеться під головуван-
ням судді Леонтюк Л.К. в приміщенні Дарниць-
кого районного суду м. Києва за адресою:
02099, м. Київ, вул. Севастопольська, 14, каб.
4, зал. 5.

У разі неявки відповідачів в судове засі-
дання справа буде розглянута за їх відсутності
з урахуванням наявних у справі доказів відпо-
відно до чинного законодавства.

Суддя Леонтюк Л.К.

Кобеляцький районний суд Полтавської
області викликає представника відповідача
КП «Краснодонське тролейбусно-автотран-
спорне управління» (останнє відоме місце
розташування: м. Краснодон, проспект 60-
річчя СРСР, 32, Луганської області) як відпо-
відача в судове засідання по цивільній справі
за позовом Маслакова Ігоря Миколайовича
до Комунального підприємства «Краснодон-
ське тролейбусно-автотранспорне управ-
ління» про стягнення розрахункових сум та
середнього заробітку за час затримки розра-
хунку.

Судове засідання відбудеться 01 липня
2016 року о 09 год. 00 хв. у приміщенні суду
за адресою: м. Кобеляки, вул. Шевченка,
16/25, Полтавська обл.

Явка до суду є обов’язковою. В разі не-
явки, справу буде розглянуто за вашої відсут-
ності.

Відповідач зобов’язаний повідомити суд
про причини неявки в судове засідання.

Суддя Т.М. Мороз

Ізюмський міськрайонний суд Харків-
ської області викликає як відповідача Ко-
вальова Володимира Костянтиновича,
який мешкає за адресою: Харківська об-
ласть, м. Ізюм, вул. М. Жукова 5-а, кв. 25,
по справі № 623/1338/16-ц 2/623/705/2016
року за позовом Товариства з обмеженою
відповідальністю «Фінансова компанія
«Європейська агенція з повернення бор-
гів» до Ковальова Володимира Костянти-
новича про стягнення заборгованості в
судове засідання, яке відбудеться 29 чер-
вня 2016 року о 10 годині 00 хвилин.

Явка відповідача Ковальова Володи-
мира Костянтиновича обов’язкова.

У разі неявки справу буде розглянуто за
вашої відсутності відповідно до ст. 169 ч.
4 ЦПК України.

Адреса суду: 64309, Харківська об-
ласть, м. Ізюм, вул. Соборна, 52.

Суддя Т.Д. Бєссонова

Повістка про виклик підозрюваного при
здійсненні спеціального досудового розсліду-
вання. Підозрюваний Чмир Олексій Ігорович,
26.05.1973 р.н., зареєстрований за адресою:
м. Одеса, вул. 25 Чапаївської дивізії, буд. 3/1,
кв. 171, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135,
297-5 КПК України вам необхідно з’явитися в
каб. № 201 до слідчого в ОВС СВ УСБУ в Оде-
ській обл. Андреєва В.А., за адресою: 
м. Одеса, вул. Єврейська, 43, т. 0487221885,
для проведення наступних слідчих (проце-
суальних) дій у кримінальному провадженні
№ 22015160000000323:

- 27.06.2016 о 10.00 для вручення постанови
про відновлення спеціального досудового роз-
слідування;

- 28.06.2016 о 10.00 для оголошення пові-
домлення про зміну раніше повідомленої пі-
дозри та про нову підозру;

- 29.06.2016 о 10.00 для ознайомлення з ма-
теріалами спеціального досудового розсліду-
вання.

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у статтях 138-139 КПК Ук-
раїни.

Артемівський міськрайонний суд Донецької області (м. Бахмут (Артемівськ)
Донецької області, вул. Миру, 5) за позовом ПАТ «ПриватБанк» про стягнення
боргу викликає відповідачів:

- по справі 2/219/1526/2016 — Водоп’янову Ганну Валентинівну, 10.06.1978
р.н., останнє місце проживання та реєстрації: Донецька область, м. Єнакієве, вул.
Пролетарська, 34, на 12.08.2016 року о 13.00 годині;

- по справі 2/219/1511/2016 — Трехлібова Олександра Анатолійовича,
11.09.1957 р.н., останнє місце проживання та реєстрації: Донецька область, Єна-
кіївська міська рада, смт Карло-Марксове, вул. Магістральна, 85, на 12.08.2016
року о 13.10 годині;

- по справі 2/219/1510/2016 — Северенка Віталія Олександровича, 01.06.1974
р.н., останнє місце проживання та реєстрації: Донецька область, м. Єнакієве, вул.
20-го Партз’їзду, 70-15, на 12.08.2016 року о 13.20 годині до суду, каб. № 309,
для участі у розгляді справ по суті.

Відповідачам пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази.
У випадку неприбуття, відповідачі повинні повідомити суд про причини неявки,
інакше справи будуть розглядатися у їхню відсутність.

Суддя Тверський С. М.

Сватівський районний суд Луганської області, розташований за адресою:
Луганська область, м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 34, викликає:

— Сєрякову Римму Олександрівну як відповідача в судове засідання по
цивільній справі № 426/6902/15-ц за позовом ПАТ «ДЕЛЬТА БАНК» до Сє-
рякової P.O. про стягнення заборгованості за кредитним договором № 006-
12134-120711, що відбудеться 5 липня 2016 року о 12.00 год.;

- Стоянову Інну Михайлівну як відповідача в судове засідання по цивільній
справі № 426/6912/15-ц за позовом ПАТ «ДЕЛЬТА БАНК» до Стоянової І.М.
про стягнення заборгованості за кредитним договором № 005-12507-
261011, що відбудеться 5 липня 2016 року об 11.00 год.;

- Пушного Володимира Васильовича як відповідача в судове засідання
по цивільній справі № 426/7040/15-ц за позовом ПАТ «ДЕЛЬТА БАНК» до
Пушного В.В. про стягнення заборгованості за кредитним договором № 007-
12513-160611, що відбудеться 5 липня 2016 року о 10.00 год.;

- Чумакова Олександра Миколайовича як відповідача в судове засідання
по цивільній справі № 426/6906/15-ц за позовом ПАТ «ДЕЛЬТА БАНК» до
Чумакова О.М. про стягнення заборгованості за кредитним договором 
№ 005-12157-241211, що відбудеться 5 липня 2016 року о 09.00 год.

У разі неявки на вказані судові засідання, суд розглядатиме справи без
вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України. 

Суддя Л. М. Осіпенко

Cватівський районний суд Луганської області, розташований за адресою:
Луганська область, м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 34, викликає:

— Сушко Світлану Василівну, Васильєва Олександра Олександровича як
відповідачів у судове засідання по цивільній справі № 426/7043/15-ц за по-
зовом ПАТ «ДЕЛЬТА БАНК» до Сушко С.В., Васильєва О.О. про стягнення
заборгованості за кредитним договором № 300440029635001 від 23.09.2011
p., що відбудеться 6 липня 2016 року о 12.00 год.;

— Гончарову Вікторію Борисівну як відповідача в судове засідання по ци-
вільній справі № 426/6888/15-ц за позовом ПАТ «ДЕЛЬТА БАНК» до Гонча-
рової В.Б. про стягнення заборгованості за кредитним договором 
№ 003-12958-060108, що відбудеться 6 липня 2016 року об 11.00 год.;

— Сорока Олександра Степановича як відповідача в судове засідання по
цивільній справі № 426/6884/15-ц за позовом ПАТ «ДЕЛЬТА БАНК» до Со-
рока О.С. про стягнення заборгованості за кредитним договором, що відбу-
деться 6 липня 2016 року о 10.00 год.;

- Гадомського Юрія Григоровича як відповідача в судове засідання по ци-
вільній справі № 426/7047/15-ц за позовом ПАТ «ДЕЛЬТА БАНК» до Гадом-
ського Ю.Г. про стягнення заборгованості за кредитним договором, що
відбудеться 6 липня 2016 року о 09.00 год.

У разі неявки на вказані судові засідання, суд розглядатиме справи без
вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Л. М. Осіпенко

Болградський районний суд Одеської
області повідомляє відповідача Желяс-
кова Олександра Степановича, 21 сер-
пня 1992 року народження, останнє
відоме місце реєстрації за адресою: вул.
Шкільна (колишня назва вулиця Радян-
ської Армії), № 124, с. Голиця, Болград-
ський район, Одеська область, що
30.06.2016 року о 14.00 годині в залі су-
дового засідання № 4 Болградського
районного суду Одеської області за ад-
ресою: Одеська область, м. Болград,
вул. 25 Серпня, № 192 відбудеться су-
дове засідання по цивільній справі 
№ 497/1061/16-ц за позовом Публічного
акціонерного товариства комерційний
банк «Приватбанк» до Желяскова Олек-
сандра Степановича про стягнення за-
боргованості за кредитним договором.

Болградський районний суд пропо-
нує відповідачу Желяскову Олександру
Степановичу подати пояснення, запере-
чення та усі наявні у нього докази по
справі особисто або через представ-
ника.

У разі неявки в судове засідання Же-
ляскова Олександра Степановича,
справа може бути розглянута за відсут-
ністю відповідача та його представника
за наявними у справі доказами.

Суддя С.В. Кодінцева

Болградський районний суд Оде-
ської області повідомляє відповідачку
Гайдаржи Тетяну Костянтинівну, 25
лютого 1974 року народження, останнє
відоме місце реєстрації за адресою:
вул. Гагаріна, № 168, с. Василівка, Бол-
градський район, Одеська область, що
30.06.2016 року о 13.00 годині в залі
судового засідання № 4 Болградського
районного суду Одеської області за ад-
ресою: Одеська область, м. Болград,
вул. 25 Серпня, № 192 відбудеться су-
дове засідання по цивільній справі 
№ 497/1034/16-ц за позовом Публіч-
ного акціонерного товариства комер-
ційний банк «Приватбанк» до
Гайдаржи Тетяни Костянтинівни про
стягнення заборгованості за кредит-
ним договором.

Болградський районний суд пропонує
відповідачці Гайдаржи Тетяні Костянти-
нівні подати пояснення, заперечення та
усі наявні у неї докази по справі особисто
або через представника.

У разі неявки в судове засідання
Гайдаржи Тетяни Костянтинівни,
справа може бути розглянута за відсут-
ністю відповідачки та її представника
за наявними у справі доказами.

Суддя С.В. Кодінцева

Болградський районний суд Оде-
ської області повідомляє відповідача
Карасава Дмитра Георгійовича, 15 лю-
того 1955 року народження, останнє ві-
доме місце реєстрації за адресою: вул.
Арнаутська (колишня назва вул. Ле-
ніна), № 47, с. Жовтневе, Болградський
район, Одеська область, що 30.06.2016
року о 15:00 годині в залі судового за-
сідання № 4 Болградського районного
суду Одеської області за адресою: Оде-
ська область, м. Болград, вул. 25 Сер-
пня, № 192 відбудеться судове
засідання по цивільній справі №
497/1031/16-ц за позовом Публічного
акціонерного товариства Комерційний
банк «Приватбанк» до Карасава
Дмитра Георгійовича про стягнення за-
боргованості за кредитним договором.

Болградський районний суд пропо-
нує відповідачу Карасава Дмитру
Георгійовичу подати пояснення, запе-
речення та усі наявні у нього докази
по справі особисто або через пред-
ставника.

У разі неявки в судове засідання Ка-
расава Дмитра Георгійовича, справа
може бути розглянута за відсутності від-
повідача та його представника за наяв-
ними у справі доказами.

Суддя С.В. Кодінцева

Артемівський міськрайонний суд
Донецької області (84500, м. Бахмут,
вул. Миру, 5) проводить розгляд ци-
вільної справи за позовом Щасливої
Ніки Олександрівни до Щасливого
Олександра Сергійовича, третя особа:
орган опіки та піклування Артемів-
ської міської ради Донецької області,
про видачу дозволу на виїзд малоліт-
ньої дитини за кордон.

Відповідач у справі Щасливий
Олександр Сергійович, проживає за
адресою: 84500, Донецька область,
м. Бахмут, вул. Ювілейна, буд. 105,
кв.40 викликається в судове засі-
дання, призначене на 13 год. 00 хв.
04.07.2016 p., до суду, каб. № 213,
для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати
свої заперечення на позов та відпо-
відні докази. У випадку неможливості
прибуття, відповідач повинен повідо-
мити суд про причини неявки. За
інших обставин розгляд справи від-
будеться за його відсутності.

Суддя Чопик О.П.

Артемівський міськрайонний
суд Донецької області (84500, 
м. Бахмут, вул. Миру, 5) проводить
розгляд цивільної справи за позо-
вом Публічного акціонерного това-
риства комерційний банк «Приват
Банк» до Зінченка Сергія Мико-
лайовича про стягнення заборго-
ваності за кредитним договором.

Відповідач у справі Зінченко
Сергій Миколайович, проживає за
адресою: 86493, Донецька об-
ласть, м. Юнокомунарівськ, вул.
Сєдова буд. 64, викликається в су-
дове засідання, призначене на 11
год. 30 хв. 04.07.2016 p., до суду,
каб. № 213, для участі у розгляді
справи по суті.

Відповідачу пропонується на-
дати свої заперечення на позов та
відповідні докази. У випадку не-
можливості прибуття, відповідач
повинен повідомити суд про при-
чини неявки. За інших обставин
розгляд справи відбудеться за
його відсутності. 

Суддя Чопик О.П.

Артемівський міськрайонний
суд Донецької області (84500, 
м. Бахмут, вул. Миру, 5) проводить
розгляд цивільної справи за позо-
вом Публічного акціонерного това-
риства комерційний банк «Приват
Банк» до Ткачової Наталі Микола-
ївни про стягнення заборгованості
за кредитним договором.

Відповідачка у справі Ткачова
Наталя Миколаївна, проживає за
адресою: 86494, Донецька об-
ласть, м. Юнокомунарівськ, вул.
Байкова, буд. 1, викликається в су-
дове засідання, призначене на 10
год. 30 хв. 04.07.2016 p., до суду,
каб. № 213, для участі у розгляді
справи по суті.

Відповідачці пропонується на-
дати свої заперечення на позов та
відповідні докази. У випадку не-
можливості прибуття, відповідачка
повинна повідомити суд про при-
чини неявки. За інших обставин
розгляд справи відбудеться за її
відсутності.

Суддя Чопик О.П.

Чуднівський районний суд Житомирської області викликає як від-
повідача Власенка Віктора Івановича у цивільній справі №294/426/16-ц
за позовом Квартирно-експлуатаційного відділу міста Житомир та Ва-
куленчуківської селищної ради Чуднівського району Житомирської об-
ласті до Власенка Віктора Івановича про визнання таким, що втратив
право користування службовим жилим приміщеннями, в судове засі-
дання, яке відбудеться 08 липня 2016 року о 08:00 год. у приміщенні
суду за адресою: Житомирська область, м. Чуднів, вул. Соборна, 3. У
разі неявки без поважних причин у судове засідання або неповідом-
лення про причини неявки справу буде розглянуто за відсутності від-
повідача.

Суддя Лесько М. О.

Чуднівський районний суд Житомирської області викликає як відповідачів:
Кравченка Володимира Олексійовича, Кравченко Тетяну Олександрівну та
Кравченка Олександра Володимировича у цивільній справі №294/427/16-ц за
позовом Квартирно-експлуатаційного відділу міста Житомир та Вакуленчуків-
ської селищної ради Чуднівського району Житомирської області до Кравченка
Володимира Олексійовича, Кравченко Тетяни Олександрівни та Кравченка
Олександра Володимировича за участю третьої особи — служби у справах
дітей Чуднівської районної державної адміністрації Житомирської області про
визнання осіб такими, що втратили право користування службовим жилим
приміщенням, в судове засідання, яке відбудеться 08 липня 2016 року о 08:20
год. у приміщенні суду за адресою: Житомирська область, м. Чуднів, вул. Со-
борна, 3. У разі неявки без поважних причин у судове засідання або непові-
домлення про причини неявки справу буде розглянуто за відсутності
відповідачів. Суддя Лесько М. О.

Чуднівський районний суд Житомирської області викликає як відповідачів:
Губатюка Олександра Васильовича, Губатюк Тетяну Василівну, Губатюка Де-
ниса Олександровича та Губатюк Діану Олександрівну у цивільній справі
№294/437/16-ц за позовом Квартирно-експлуатаційного відділу міста Житомир
та Вакуленчуківської селищної ради Чуднівського району Житомирської об-
ласті до Губатюка Олександра Васильовича, Губатюк Тетяни Василівни, Губа-
тюка Дениса Олександровича та Губатюк Діани Олександрівни за участю
третьої особи — служби у справах дітей Чуднівської районної державної ад-
міністрації Житомирської області про визнання осіб такими, що втратили право
користування службовим жилим приміщенням, в судове засідання, яке відбу-
деться 08 липня 2016 року о 08.40 год. у приміщенні суду за адресою: Жито-
мирська область, м. Чуднів, вул. Соборна, 3. У разі неявки без поважних
причин у судове засідання або неповідомлення про причини неявки справу
буде розглянуто за відсутності відповідачів.

Суддя Лесько М. О.

Слов’янський міськрайонний суд Донецької області (84100 м. Слов’янськ, вул. Добровольського, 2) розглядає справу
за дорученням Світового судді судової дільниці № 2 по Леніногорському судовому району Республіки Татарстан Росій-
ської Федерації про допит відповідача Бань Сергія Анатолійовича. Відповідач у справі: Бань Сергій Анатолійович, останнє
відоме місце проживання: Донецька область, м. Горлівка, 22, вул. Шахтарська, буд. 14, кв. 1, викликається на 13:00
год. 29 червня 2016 р. до суду для участі у розгляді справи по суті. Відповідачу пропонується надати свої заперечення
щодо позову та докази. У випадку неприбуття відповідач повинен повідомити суд про причини неявки, інакше справа
буде розглянута у його відсутність. Суддя Носовська Л.О.

Слов’янський міськрайонний суд Донецької області (84100, м. Слов’янськ, вул. Добровольського, буд. 2, розглядає:
Цивільну справу № 2/243/2211/2016 за позовом ПАТ «Укрсоцбанк» до Юхименка Артура Вікторовича про стягнення заборго-

ваності. Останнє відоме місце мешкання відповідача Юхименка Артура Вікторовича: Донецька область, м. Горлівка-26, вул. Ак.
Павлова, буд. 10, кв. 5.

Відповідач викликається до суду на 24 червня 2016 року на 11 год. 30 хв. для участі у судовому засіданні. Відповідачу пропо-
нується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття в судове засідання відповідач повинен повідомити
суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута за його відсутністю. Суддя О. В. Ільяшевич



�����Телефони відділу реклами: (44) 253-55-09, �факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

www.ukurier.gov.ua УРЯДОВий КУР’ЄР14

оголошення

Артемівський міськрайонний суд Донець-
кої області (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5)
розглядає цивільну справу за позовом ПАТ
КБ «ПриватБанк» до Захарченка В’ячеслава
Володимировича про стягнення боргу.

Відповідач по справі: Захарченко В’ячес-
лав Володимирович (адреса: Донецька обл.,
м. Жданівка, вул. Леніна, 16/4) викликається
на 30.06.2016 року о 13 год. 20 хв. до суду,
кабінет № 307, для участі у розгляді справи
по суті.

Відповідачу пропонується надати свої за-
перечення щодо позову та докази. У випадку
неприбуття відповідача, він повинен повідо-
мити суд про причину неявки, інакше справа
буде розглянута у його відсутність. 

Суддя Л. B. Шевченко

Артемівський міськрайонний суд Донець-
кої області (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5)
розглядає цивільну справу за позовом ПАТ
КБ «ПриватБанк» до Циби Олександра Олек-
сандровича про стягнення боргу.

Відповідач по справі: Циба Олександр
Олександрович (адреса: Донецька обл., 
м. Єнакієве, вул. Могилевська, 21) виклика-
ється на 30.06.2016 року о 13 год. 40 хв. до
суду, кабінет № 307, для участі у розгляді
справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої за-
перечення щодо позову та докази. У випадку
неприбуття відповідача, він повинен повідо-
мити суд про причину неявки, інакше справа
буде розглянута у його відсутність. 

Суддя Л. B. Шевченко

Артемівський міськрайонний суд Донець-
кої області (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5)
розглядає цивільну справу за позовом ПАТ
КБ «ПриватБанк» до Сергієнка Володимира
Володимировича про стягнення боргу.

Відповідач по справі: Сергієнко Володи-
мир Володимирович (адреса: Донецька обл.,
м. Єнакієве, вул. Промислова, 4/10) викли-
кається на 30.06.2016 року о 13 год. 30 хв.
до суду, кабінет № 307, для участі у розгляді
справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої за-
перечення щодо позову та докази. У випадку
неприбуття відповідача, він повинен повідо-
мити суд про причину неявки, інакше справа
буде розглянута у його відсутність.

Суддя Л. B. Шевченко

Артемівський міськрайонний суд Донець-
кої області (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5)
розглядає цивільну справу за позовом ПАТ
КБ «ПриватБанк» до Верхановського Воло-
димира Івановича про стягнення боргу.

Відповідач по справі: Верхановський Во-
лодимир Іванович (адреса: Донецька обл., м.
Єнакієве, вул. Комуністична, 51/60) виклика-
ється на 30.06.2016 року о 13 год. 10 хв. до
суду, кабінет № 307, для участі у розгляді
справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої за-
перечення щодо позову та докази. У випадку
неприбуття відповідача, він повинен повідо-
мити суд про причину неявки, інакше справа
буде розглянута у його відсутність.

Суддя Л. B. Шевченко

Артемівський міськрайонний суд Донець-
кої області (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5)
розглядає цивільну справу за позовом ПАТ
КБ «ПриватБанк» до Чикильова Анатолія Па-
вловича про стягнення боргу.

Відповідач по справі: Чикильов Анатолій
Павлович (адреса: Донецька обл., м. Жда-
нівка, вул. Толбухіна, 55) викликається на
30.06.2016 року о 14 год. 00 хв. до суду, ка-
бінет № 307, для участі у розгляді справи по
суті.

Відповідачу пропонується надати свої за-
перечення щодо позову та докази. У випадку
неприбуття відповідача, він повинен повідо-
мити суд про причину неявки, інакше справа
буде розглянута у його відсутність. 

Суддя Л. B. Шевченко

Артемівський міськрайонний суд Донець-
кої області (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5)
розглядає цивільну справу за позовом ПАТ
КБ «ПриватБанк» до Глухова Василя Дмит-
ровича про стягнення боргу.

Відповідач по справі: Глухов Василь Дмит-
рович (адреса: Донецька обл., Єнакіївська
міська рада, с. Булавинка, вул. Жовтнева,
30/3) викликається на 30.06.2016 року о 13
год. 50 хв. до суду, кабінет № 307, для участі
у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої за-
перечення щодо позову та докази. У випадку
неприбуття відповідача, він повинен повідо-
мити суд про причину неявки, інакше справа
буде розглянута у його відсутність. 

Суддя Л. B. Шевченко

Токмацький районний суд Запорізької об-
ласті викликає в судове засідання на 09.00
годину 30 червня 2016 року до Токмацького
районного суду (Запорізька область, м. Ток-
мак, вул. Володимирська, 28, каб. №10) Ко-
нопада Миколу Миколайовича, 19.12.1954
р.н., який зареєстрований за адресою: До-
нецька область, Старобешівський район, смт
Старий Світ, вул. Енергетична, буд. 44б, кв.
59, як відповідача у цивільній справі за по-
зовом Публічного акціонерного товариства
комерційний банк «ПриватБанк» до Коно-
пада Миколи Миколайовича про стягнення
заборгованості. В разі неявки в судове засі-
дання, справа буде розглянута в його відсут-
ність за наявними в ній доказами. 

Суддя Ушатий І. Г.

Горностаївський районний суд Херсон-
ської області викликає Тяпугіна Олександра
Володимировича в судове засідання, яке від-
будеться 29 червня 2016 року о 10.00 годині,
для розгляду цивільної справи 
№ 655/343/16-ц за позовом Публічного ак-
ціонерного товариства комерційного банку
«ПриватБанк» до Тяпугіна Олександра Воло-
димировича про стягнення заборгованості за
кредитним договором. Адреса суду: Херсон-
ська область, смт Горностаївка, вул. Торгова,
10. Явка відповідача обов’язкова. У разі не-
явки відповідача в судове засідання, справа
буде розглянута за його відсутності на під-
ставі наявних у ній доказів.

Суддя Посунько Г. А.

Комсомольський районний суд 
м. Херсона повідомляє, що 05.07.2016 р.
о 08.55 год. суддя Котьо І.В. розглядає
цивільну справу за позовом ПАТ КБ
«Приватбанк» до Позднякової Світлани
Віталіївни про стягнення заборгованості.

Поздняковій Світлані Віталіївні, не за-
реєстрованій у встановленому законом
порядку як за місцем проживання, так і за
місцем перебування, треба з’явитися на
вказану годину за адресою: м. Херсон,
вул. Маяковського, 6/29, каб. 404.

Суддя І. В. Котьо

Жашківський районний суд Черкаської
області викликає в судове засідання як
відповідача Савчук Іванну Михайлівну,
місце реєстрації: вул. Петровського, 30,
кв. 4, м. Жашків, Черкаська область,
19200, по цивільній справі за позовом
ПАТ КБ «ПриватБанк» про стягнення за-
боргованості.

Засідання відбудеться 29.06.2016 року
о 10 год. 00 хв. за адресою: 19200, вул.
Благовісна (Чапаєва), 8, м. Жашків, Чер-
каська область.

У разі неявки Савчук Іванни Михай-
лівни на судове засідання справа буде
розглянута за її відсутності. 

Суддя В. Ф. Скрипник

Відповідно до ст.ст. 74-76 ЦПК України,
Приморський районний суд м. Одеси
(суддя Ільченко Н.А.) викликає в судове
засідання як відповідача Авраменко Лідію
Борисівну по справі №522/4942/16 за по-
зовом Публічного акціонерного товарис-
тва Комерційний банк «ПриватБанк» до
Авраменко Лідії Борисівни про стягнення
заборгованості.

Судове засідання відбудеться
30.06.2016 р. об 11 год. 10 хв. за адресою:
м. Одеса, вул. Балківська, 33, каб. 224.

У випадку неявки в судове засідання
зазначеної особи, справа буде розглянута
за її відсутності. 

Суддя Н. А. Ільченко

Артемівський міськрайонний суд Донецької
області (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5) роз-
глядає цивільну справу за позовом ПАТ КБ
«Приватбанк» до Бурлаки Олександра Івано-
вича про стягнення заборгованості за кредит-
ним договором.

Відповідач у справі: Бурлака Олександр Іва-
нович, який мешкає за адресою: м. Бахмут До-
нецької області, вул. Південна, 80,
викликається на 12.00 годину 5 липня 2016
року до суду, каб. № 306, для участі у розгляді
вказаної справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої запе-
речення щодо позову та докази. У випадку не-
прибуття, відповідач повинен повідомити суд
про причини неявки. В разі неявки відповідача
відповідно до ч. 4 ст. 169 ЦПК України справа
буде розглянута за його відсутності.

Суддя О. М. Павленко

Роменський міськрайонний суд Сумської
області викликає як відповідача Офата Ста-
ніслава Станіславовича, останнє відоме
місце проживання: вул. Київська, буд. 84, кв.
14, у цивільній справі № 585/2161/16-ц
(номер провадження 2/585/627/16) за позо-
вом ПАТ КБ «Приватбанк» про стягнення за-
боргованості за кредитним договором, яка
призначена до судового засідання на 21
липня 2016 року о 09 год. 00 хв.

Адреса суду: м. Ромни Сумської області,
б-р Шевченка, 14. Головуючий суддя - Ганзя
О.Д. (р.т. 0-5448-5-13-88).

У разі неявки Офата С.С. на судове засі-
дання справа буде розглядатися у його від-
сутність.

Суддя О. Д. Ганзя

Київський районний суд м. Харкова у
справі за позовом ПАТ КБ «Приватбанк» до
Сайко С.В. про стягнення заборгованості ви-
кликає до суду 14 липня 2016 р. об 11.30 год.
відповідача Сайко Світлану Володимирівну,
яка була зареєстрована за адресою: м. Хар-
ків, вул. Гв.Широнінців, буд. 113, кв. 91.

Судове засідання відбудеться в примі-
щенні Київського районного суду м. Харкова
за адресою: м. Харків, вул. Валентинівська,
7-Б, зал № 2.

У разі неявки Сайко Світлани Володими-
рівни, справа буде розглянута за її відсут-
ності.

Суддя Зуб Г. А.

Київський районний суд м. Харкова у
справі за позовом ПАТ КБ «Приватбанк» до
Мамаджанової О.Ю. про стягнення заборго-
ваності викликає до суду 14 липня 2016 р. о
12.00 год. відповідача: Мамаджанову Олену
Юріївну, яка була зареєстрована за відомою
адресою: м. Харків, вул. Гв.Широнінців, буд.
102, кв. 89.

Судове засідання відбудеться в примі-
щенні Київського районного суду м. Харкова
за адресою: м. Харків, вул. Валентинівська,
7-Б, зал № 2.

У разі неявки Мамаджанової Олени Юрі-
ївни, справа буде розглянута за її відсутності.

Суддя Зуб Г. А.

В провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва знаходиться цивільна справа № 761/37049/15-
ц за позовом Чухліб Тетяни Володимирівни до Нагіна Єв-
гена Володимировича, Сивоконь Вікторії Єдуардівни про
переведення прав та обов’язків покупця.

Розгляд зазначеної справи призначено на 15.07.2016
року о 13.00 годині у Шевченківському районному суді
м. Києва, каб. 409 (адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31-А). Суд викликає Нагіна Євгена Володимиро-
вича як відповідача.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки справа буде
розглядатися за наявними в ній доказами.

Суддя Н.В. Сіромашенко

Ковельський міськрайонний суд Волинської об-
ласті повідомляє, що 15 червня 2016 року судом ух-
валено заочне рішення в справі № 159/1391/16-ц
(Провадження № 2/159/616/16) за позовом Романо-
вої Оксани Гейзовни до Степанюка Олександра Ва-
лер’яновича про позбавлення батьківських прав.

Відповідачем Степанюком Олександром Ва-
лер’яновичем протягом десяти днів з дня опубліку-
вання даного оголошення в газеті «Урядовий кур’єр»
може бути подано до Ковельського міськрайонного
суду заяву про перегляд заочного рішення.

Суддя Т.В. Денисюк

Товарна біржа «Київська агропромислова біржа» повідомляє, що 12 липня 2016 року об 11 годині в приміщенні біржі (м. Київ,
вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 5, приміщення 6Б, 5-й поверх, торговий зал ТБ «Київська агропромислова біржа»)
відбудеться цільовий аукціон з продажу майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі та належить КП «ЖЕК - 1»
(код 13395715), а саме:

Суб’єкти підприємницької діяльності та фізичні особи, що бажають взяти участь в аукціонних торгах, повинні сплатити на рахунок
Біржі (№26005500086817 у ПАТ «Креді Агріколь Банк», МФО 300614, код ЄДРПОУ: 23243248) гарантійний внесок, який складає 10
відсотків від початкової ціни майна.

Документацію з проведення аукціонних торгів можна одержати за адресою: м. Київ, вул. Велика Васильківська (Червоноармій-
ська), 5, корп. 6Б, 5 поверх, а також з офіційного веб-сайту біржі www.visnik.kiev.ua. Прийом заявок на аукціон завершується 11
липня 2016 року о 17.00.

Всі витрати, пов’язані з укладанням Договору купівлі-продажу майна, його державною реєстрацією та переоформленням права
власності на майно, бере на себе переможець цільового аукціону (Покупець).

Аукціонний комітет

Офіційне повідомлення 

ПАТ «Укртелеком»
З 01.07.2016 року для юридичних осіб Укртеле-

ком  пропонує  оновлену лінійку тарифних планів на
послуги інтернету, а також нові продуктові пропози-
ції. 

Отримати додаткову інформацію можна за теле-
фоном Контакт-центру 0 800 506 801 (дзвінки без-
коштовні в межах України з номерів українських
операторів) або на сайті www.ukrtelecom.ua.

Інформація для абонентів ПрАТ «Фарлеп-Інвест»

(код ЄДРПОУ 19199961)!

Повідомляємо, що з 1 липня 2016 року зміню-

ються деякі тарифи на послугу телефонія для іс-

нуючих і нових абонентів – фізичних та юридичних

осіб.

Детальна інформація - за телефоном (044) 507 00 00

або 177 (з телефонних ліній Vega)та на сайті 

www.vegatele.com.

Дзержинський міський суд Донецької області (85200, м. Торецьк (Дзержинськ), вул. Дружби (50 років Жовтня), 4)
розглядає цивільну справу за позовом ПАТ «Укрсоцбанк» до Калнамал Костянтина Олеговича про стягнення заборгова-
ності. Відповідач по справі Калнамал Костянтин Олегович (зареєстрований за адресою: 83032, м. Донецьк, вул. Нижньо-
ярська, 4/2), викликається на 30 червня 2016 року о 13.00 год. до суду, каб. № 7, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття, відповідач повинен
повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута за його відсутності.

Суддя Н.В. Нємиш

Мелітопольським міськрайонним судом Запорізької області викликається до суду:
- Тиць Віктор Вікторович (останнє відоме місце проживання: 72300, Запорізька обл., м. Мелітополь,

вул. Лютнева, буд. 235, кв. 1) на 09 годин 00 хвилин 18.07.2016 р. для участі у розгляді справи 
№ 320/1978/16-ц по суті за позовом ПАТ КБ «ПриватБанк» про стягнення заборгованості за кредитним
договором.

Суддя Урупа І.В.

Дніпровський районний суд м. Києва повідомляє, що
04.07.2016 року о 10 год. 30 хв. розглядатиметься цивільна
справа № 752/7997/16ц за позовом Управління праці та соці-
ального захисту населення Дніпровської районної в м. Києві
державної адміністрації до Тачко Галини Павлівни про стяг-
нення надміру нарахованих бюджетних коштів.

Тачко Галина Павлівна, останнє відоме місце проживання: м.
Київ, пр-т Гагаріна, 20А, кв. 3, викликається в судове засідання
як відповідач.

У разі неявки відповідача справа буде розглянута на підставі
наявних в матеріалах справи доказів.

Адреса суду: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 202.
Суддя Бартащук Л.П.

Костянтинівський міськрайонний суд Донецької області (85110,
м. Костянтинівка Донецької області, пр. Ломоносова, № 157) розгля-
дає цивільну справу за позовом ПАТ «Акціонерний банк «Експрес-
Банк» до Ратуш О.Є. про стягнення заборгованості за кредитним
договором. Відповідач у цивільній справі № 233/2492/16-ц – Ратуш
Олександр Євгенович, зареєстрований у м. Дебальцеве Донецької
області по вул. Рилєєва, 26, викликається у судове засідання на
08.15 год. 30 червня 2016 р. Розгляд зазначеної цивільної справи
відбудеться в приміщенні Костянтинівського міськрайонного суду
Донецької області (корп. № 2, каб. № 16).

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову
та докази. У випадку неприбуття відповідач повинний повідомити
суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута за його від-
сутності.

Суддя Т.О. Мартишева

Апеляційний суд Дніпропетровської області повідомляє відпові-
дача Салій Євгенія Олександровича, який зареєстрований за адре-
сою: с. Новотроїцьке, Красноармійський район, Донецька область,
що цивільну справу за апеляційною скаргою Публічного акціонер-
ного товариства Комерційний банк «Приватбанк» на рішення Індус-
тріального районного суду м. Дніпропетровська від 18 червня 2015
року у справі за позовом Публічного акціонерного товариства Ко-
мерційний банк «Приватбанк» до Публічного акціонерного товарис-
тва «Акцент-Банк», Салія Євгенія Олександровича про стягнення
заборгованості відкладено у апеляційному суді Дніпропетровської
області, м. Дніпро, вул. Харківська, 13, на 10 год. 40 хв. 20 липня
2016 року.

У разі неявки відповідача у судове засідання, справа буде розгля-
нута за його відсутності.

Суддя Т.Р. Куценко

Втрачений 
паспорт

ВК 731460, 
виданий Ворошилов-

ським РВ ГУМВС 
України 

в м. Донецьку 
09 жовтня 2010 року

на ім’я Дроботова
Віктора Сергійовича, 

вважати 
недійсним. 

Куп’янський міськрайонний суд Харківської області викликає Малигіна Артема Володимировича, що зареєстрований
за адресою: Луганська обл., м. Кіровськ, вул. Чернишевського, буд. 6, як відповідача по цивільній справі за позовом Ма-
лигіної Тетяни Олександрівни до Малигіна Артема Володимировича, третя особа: орган опіки і піклування в особі служби
у справах дітей Куп’янської міської ради Харківської області, про позбавлення батьківських прав та зміну розміру аліментів
на утримання неповнолітньої дитини.

Судове засідання відбудеться 08 липня 2016 року о 13.30 год. у приміщенні суду за адресою: Харківська обл., 
м. Куп’янськ, вул. 1 Травня, 27-а.

Явка до суду обов’язкова. В разі неявки до суду в вищезазначений день і час без поважної причини справа буде роз-
глянута у відсутність відповідача за наявними в матеріалах справи документами. Про причини неявки відповідач зо-
бов’язаний повідомити суд. Суддя Шиховцова А.О.

Костянтинівський міськрайонний суд Донецької області (85110, м. Костянтинівка Донецької області, пр. Ломоносова,
№ 157) розглядає цивільну справу за позовом ПАТ «Універсал Банк» до Цихмейстер Р.Л., Цихмейстер І.О. про стягнення
заборгованості за кредитним договором. Відповідачі у цивільній справі № 233/2110/16-ц – Цихмейстер Руслан Леонідович,
06.12.1986 р.н., зареєстрований: м. Макіївка Донецької області, вул. Авдіївська, 130 та Цихмейстер Ірина Олександрівна,
13.03.1987 р.н., зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вул. Авдіївська, 132, викликаються у судове
засідання на 08.15 год. 04 липня 2016 р. Розгляд зазначеної цивільної справи відбудеться в приміщенні Костянтинівського
міськрайонного суду Донецької області (корп. № 2, каб. № 16).

Відповідачам пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття відповідачі повинні
повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута за їх відсутності.               Суддя Т.О. Мартишева

 
 
№ 
п/п 

№ 
лота 

 

Назва активів Коротка характеристика  Кількість Початкова ціна майна  
на підставі звіту  

про оцінку майна, грн. 
в т.ч. ПДВ 

№ 
та дата акту 
опису майна 

 
1 

 
1 

Нежитлова окремо 
розташована будівля,  

розташована  
за адресою: 
м. Рубіжне, 
вулиця  

Дзержинського, 2 

Нежитлова окремо розташована 
будівля (ЛітА-А1), в т.ч. одноповерхове 
цегляне приміщення (баня), інв.  
№ 300453, роки вводу в експлуатацію – 
1950-60 р.р., площа забудови 458,6 
кв.м., загальна площа – 329,2 кв.м., 
висота 3,8 м., фундамент – бетонні 
блоки, стіни – цегляні, підлога – бетон, 
внутрішній стан – незадовільний, 
фізичний знос -56,9 % та нежитлове 
одноповерхове цегляне приміщення 
(мех. майстерня), інв. № 300206, рік 
забудови – 1950-60 р.р., площа 
забудови 209,7 кв.м., загальна площа - 
164,2 кв.м., висота 3,8 м., фундамент – 
бетонні блоки, стіни та перегородки – 
цегляні, перекриття – залізобетонні 
плити, дах – шифер по дерев’яним 
стропилам, двері – дерев’яні та 
металеві, стан – незадовільний, 
фізичний знос -56,1 % 

 
1 

 
430 364,00 

 
Акт опису 

від 
03.02.2011р. 
№ 1-24/216-

13395715 
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Відповідно до ст. ст. 74-76 ЦПК України, Приморський
районний суд м. Одеси (суддя Ільченко Н.А.) викликає в
судове засідання як відповідача Манулікову Аллу Вален-
тинівну по справі № 522/4943/16 за позовом Публічного
акціонерного товариства Комерційний банк «Приват-
Банк» до Манулікової Алли Валентинівни, Манукяна Сар-
кіса Леоновича про стягнення заборгованості.

Судове засідання відбудеться 30.06.2016 р. об 11 год.
10 хв. за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, каб. 224.

У випадку неявки у судове засідання зазначеної
особи, справа буде розглянута за її відсутності.

Суддя Н.А. Ільченко

Корольовський районний суд м. Житомира викликає
ТОВ «Керамаг ЛТД» та ТОВ «Бобер» , які зареєстровані за
адресою: вул. Селецька, 32 у м. Житомирі, як відповідачів
по цивільній справі № 296/5028/15-ц за позовом ПАТ АБ
«Укргазбанк» до ТОВ «Керамаг ЛТД», ТОВ «Бобер», Ша-
рапато Олега Валер’яновича про стягнення заборгованості
по кредитному договору в судове засідання, яке відбу-
деться в приміщенні суду 11 липня 2016 року, початок о
10 год. 30 хв. в залі судових засідань № 5к.

У разі неявки без поважних причин в судове засідання
або неповідомлення про причини неявки справу буде
розглянуто за вашої відсутності.

Суддя Ю.І. Драч

Личаківський районний суд м. Львова викликає Лу-
жецьку Дарію-Катерину Володимирівну (останнє відоме
місце проживання: м. Львів, вул. Лисенка, 24/6) як від-
повідача у судове засідання по цивільній справі
2/463/191/16 за позовом Зіньковського Миколи Володи-
мировича до Лужецької Дарії-Катерини Володимирівни
про відшкодування збитків та моральної шкоди , завданої
залиттям квартири, що відбудеться 4 липня 2016 р. о 14
год. 15 хв. у приміщенні суду за адресою: 79007, м. Львів,
вул. Б. Лепкого, 16, зал судових засідань № 8.

В разі неявки відповідача у вказане судове засідання,
суд розглядатиме справу без його участі на підставі ст.
169 ЦПК України.                        Суддя Лакомська Ж.І.

Дзержинський районний суд м. Харкова повідом-
ляє, що судове засідання по цивільній справі 
№ 638/7508/16-ц за позовом Публічного акціонер-
ного товариства «Укрсоцбанк» до Рубановської Те-
тяни Антонівни про стягнення заборгованості
призначене на 12 липня 2016 року на 09.30 годину.

Доводжу до відома відповідача, що в разі вашої
неявки, справа буде розглянута у вашу відсутність
на підставі наявних у справі доказів.

Суддя Т.В. Штих

Шевченківський районний суд м. Чернівців викли-
кає Якушева Глеба Павловича, 21.02.1981 р.н., заре-
єстрованого в м. Чернівці, вул. Федьковича, 8/1 як
відповідача по справі за позовом ПАТ «Укрсиббанк»
до відповідача про стягнення заборгованості.

Судове засідання відбудеться 11 липня 2016 року
о 10.00 год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Ка-
федральна, 4, кабінет № 19. Ваша явка обов’язкова 
і у випадку неявки в судове засідання справа буде
розглянута у вашу відсутність.

Суддя В.Г. Смотрицький

Залізничний районний суд м. Львова викликає Гон-
чарова Миколу Олександровича як відповідача по справі
за позовом Гавва Наталії Анатоліївни до Гончарова Ми-
коли Олександровича, з участю третьої особи: Залізнич-
ної районної адміністрації Львівської міської ради про
позбавлення батьківських прав та збільшення розміру
аліментів на 16 год. 00 хв. 02 серпня 2016 року за адре-
сою: м. Львів, вул. С. Бандери, 3, каб. 10.

У випадку неявки відповідача у судове засідання на
вказану дату, розгляд справи буде проведений за його
відсутності.

Суддя Румілова Н.М.

Слов’янським міськрайонним судом Донецької області
(84100, м. Слов’янськ, вул. Добровольського, 2) розгля-
дається цивільна справа за позовом ПАТ КБ «Приват Банк»
до Антосевича Олексія Анатолійовича про стягнення за-
боргованості.

Відповідач по справі Антосевич Олексій Анатолійович,
який зареєстрований та проживає за адресою: Донецька
область, м. Слов’янськ, вул. Дарвіна, 15/56, викликається
на 10.15 год. 27 червня 2016 року до Слов’янського міськ-
районного суду в зал № 5 для участі у судовому засіданні.

У випадку неприбуття, відповідач повинен повідомити
суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута у
його відсутність.

Суддя   М.В. Лаптєв

Краматорський міський суд Донецької області (84000,
м. Краматорськ, вул. Маяковського, 21) 13 липня 2016
року о 10.00 годині розглядає цивільну справу за позо-
вом Державного підприємства «Львівський державний
ювелірний завод» до Баженової Раїси Микитівни про
стягнення заборгованості за поставлені ювелірні вироби.

Відповідачка у справі Баженова Раїса Микитівна, ос-
таннє місце реєстрації: м. Макіївка, м-н Строїтель, 9/50,
викликається на 13 липня 2016 року о 10.00 годині до
суду для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачці пропонується надати свої зауваження
щодо позову та докази. У випадку неприбуття, відпові-
дачка повинна повідомити суд про причини неявки,
інакше справа буде розглянута за її відсутності. 

Суддя Демидова В. К.

Білгород-Дністровський міськрайонний суд Одеської
області викликає до суду відповідача Алісова Едуарда
Григоровича по цивільній справі №495/7610/16ц за по-
зовом Алісової О.М. до Алісова Е.Г про стягнення алі-
ментів, розгляд якої відбудеться 05.07.2016 року об
11.30 год. за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул.
Військової слави, 27, каб. №1 (суддя Боярський О.О.).

Білгород-Дністровський міськрайонний суд пропонує
відповідачу Алісову Е.Г. подати заперечення на позов та
докази, якими обґрунтовуються заперечення.

У разі неявки в судове засідання справа буде розгля-
нута за відсутності відповідача Алісова Е.Г.

Суддя О. О. Боярський

Нововоронцовський районний суд Херсонської

області, розташований за адресою: вул. Тітова, 2а,

смт Нововоронцовка Херсонської області, повідом-

ляє Щербініна Володимира Володимировича про ви-

несене 31.05.2016 року заочне рішення у справі

№660/248/16-ц за позовом Щербініної Юлії Валері-

ївни до Щербініна Володимира Володимировича про

розірвання шлюбу, яким позов було задоволено.

Суддя О. В. Гончаренко

Оболонський районний суд м. Києва викликає
як відповідачів: Евояна Араміса Костяйовича,
Данієляна Севака Гагіковича по цивільній справі
№ 2/756/3485/16 за позовом ПАТ «Дельта Банк»
до Евояна А.К., Данієляна С.Г. про стягнення за-
боргованості, розгляд якої призначено на
25.07.2016 р. об 11.00 год.

Адреса суду: м. Київ, вул. Тимошенка, 2-Є, каб.
№18, суддя Жук М.В. 

У разі неявки, справу буде розглянуто у відсут-
ності відповідачів.

Суддя М. В. Жук

Біловодський районний суд Луганської області викли-
кає відповідача по справі № 408/3084/16-ц за позовом
ПАТ «Перший український міжнародний банк» - Ревенка
Анатолія Васильовича (м. Ровеньки, Луганська обл.) у
судове засідання, яке відбудеться 22.07.2016 року о 09
год. 30 хв.

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за
адресою: Луганська область, смт Біловодськ, вул. Лу-
ганська, 30.

У разі неявки справу буде розглянуто без вашої участі
на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Є. О. Соболєв

Слов’янським міськрайонним судом Донецької об-
ласті (84100, м. Слов’янськ, вул. Добровольського, 2)
розглядається цивільна справа за позовом ПАТ КБ «При-
ват Банк» до Коротецького Олександра Валентиновича
про стягнення заборгованості.

Відповідач по справі: Коротецький Олександр Вален-
тинович, який зареєстрований та проживає за адресою:
Донецька область, м. Слов’янськ, пров. Богомольця,
81/37, викликається на 10.30 год. 27 червня 2016 року
до Слов’янського міськрайонного суду в зал № 5 для
участі в судовому засіданні.

У випадку неприбуття, відповідач повинен повідомити
суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута
у його відсутність. 

Суддя М. В. Лаптєв

Слов’янським міськрайонним судом Донецької об-
ласті (84100, м. Слов’янськ, вул. Добровольського, 2)
розглядається цивільна справа за позовом ПАТ КБ «При-
ват Банк» до Антюхової Юлії Станіславівни про стяг-
нення заборгованості.

Відповідачка по справі: Антюхова Юлія Станіславівна,
яка зареєстрована та проживає за адресою: Донецька
область, м. Слов’янськ, вул. Новий Бит, 30/73, виклика-
ється на 10.00 год. 27 червня 2016 року до Слов’ян-
ського міськрайонного суду в зал №5 для участі в
судовому засіданні.

У випадку неприбуття, відповідачка повинна повідо-
мити суд про причини неявки, інакше справа буде роз-
глянута у її відсутність. 

Суддя М. В. Лаптєв

Слов’янським міськрайонним судом Донецької об-
ласті (84100, м. Слов’янськ, вул. Добровольського, 2)
розглядається цивільна справа за позовом ПАТ КБ «При-
ват Банк» до Прудкова Романа Олександровича, Пруд-
кової Світлани Василівни про стягнення заборгованості.

Відповідачі по справі: Прудкий Роман Олександро-
вича та Прудка Світлана Василівна, які зареєстровані за
адресою: Донецька область, м. Слов’янськ, вул. Чубаря,
54/2, викликаються на 09.45 год. 27 червня 2016 року до
Слов’янського міськрайонного суду в зал № 5 для участі
в судовому засіданні.

У випадку неприбуття, відповідачі повинні повідомити
суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута
в їхню відсутність. Суддя М. В. Лаптєв

Слов’янським міськрайонним судом Донецької об-
ласті (84100, м. Слов’янськ, вул. Добровольського, 2)
розглядається цивільна справа за позовом ПАТ КБ «При-
ват Банк» до Говорова Сергія Михайловича про стяг-
нення заборгованості.

Відповідач по справі: Говоров Сергій Михайлович,
який зареєстрований за адресою: смт Пантелеймонівка,
м. Горлівка, вул. Островського, 13, викликається на
09.30 год. 27 червня 2016 року до Слов’янського міськ-
районного суду в зал № 5 для участі в судовому засі-
данні.

У випадку неприбуття, відповідач повинен повідомити
суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута
у його відсутність. Суддя М. В. Лаптєв

Вишгородський районний суд Київської області пові-
домляє, що Щетініна Валерія Петровича викликають в
судове засідання як відповідача у цивільній справі за по-
зовом Щетініної Ганни Павлівни до Щетініна Валерія
Петровича про визнання особи такою, що втратила
право користування житловим приміщенням.

Судове засідання відбудеться 30 червня 2016 року о
14 годині 30 хвилин за адресою: м. Вишгород, вул. Кур-
гузова, 7, кабінет № 17.

У разі неявки відповідача без поважних причин
справа буде розглянута за його відсутності.

Суддя М. Б. Баличева

Нікопольський міськрайонний суд Дніпропетровської
області викликає Піскунова Сергія Олександровича, ос-
таннє відоме місце реєстрації якого: Дніпропетровська об-
ласть, м. Нікополь, пр. Трубників, 33, кв. 13, на 8 серпня
2016 р. о 12.00 год. у приміщення суду (м. Нікополь, вул.
Шевченка, 201, суддя Рунчева О.В.) як відповідача по ци-
вільній справі №182/2566/16-ц (№ провадження
2/0182/2528/2016) за позовом ПАТ «Страхова компанія
«ПЗУ Україна» до Піскунова Сергія Олександровича про
відшкодування завданої майнової шкоди. У разі неявки в
судове засідання відповідача та невиконання обов’язку по-
відомити суд про причини неявки, справу буде розглянуто
за його відсутності та постановлено заочне рішення суду. 

Суддя Рунчева О. В.

В провадженні Пологівського районного суду Запорізь-
кої області перебуває цивільна справа № 324/823/16-ц,
пров. 2/324/431/2016 за позовом Форобенка Валерія Ми-
колайовича до Леуш Ольги Семенівни про розірвання
шлюбу.

Справа призначена до розгляду на 04.07.2016 року о
09.00 год. у залі засідань Пологівського районного суду
Запорізької області за адресою: Запорізька область, По-
логівський район, місто Пологи, вулиця М.Горького, 28.

У випадку неприбуття, відповідачка повинна повідо-
мити суд про причини неявки, інакше справа буде роз-
глянута у її відсутність. 

Суддя Г. О. Лінник

Ярмолинецький районний суд Хмельницької об-
ласті (32100, смт Ярмолинці, вул. Петропавловська,
71) повідомляє Брикова Сергія Олексійовича, що 5
липня 2016 року о 10 год. 00 хв. у приміщенні суду
відбудеться розгляд цивільної справи за позовом
Яцишина В.А. до Брикова С.О. про стягнення боргу
за договором позики (головуючий - суддя Баськов
М.М.). Ваша явка в судове засідання обов’язкова. У
разі неявки справа буде слухатися у вашу відсутність
на підставі доказів, які є в матеріалах справи.

Суддя М. М. Баськов

Краснолиманським міським судом Донецької області
(84406, м. Лиман, вул. Незалежності (Фрунзе), буд. 13)
розглядається цивільна справа № 236/1161/16-ц за позо-
вом Публічного акціонерного товариства «Укрсоцбанк» до
Бабанського Володимира Миколайовича, Бабанської На-
талії Миколаївни про стягнення заборгованості за кредит-
ним договором в розмірі 64309,98 гривень.

Відповідачі Бабанський Володимир Миколайович та Ба-
банська Наталія Миколаївна викликаються до каб. № 27
суду на 29 червня 2016 року на 08 годину 40 хвилин для
участі у розгляді справи по суті.

Відповідачам пропонується надати свої заперечення
щодо позову та докази. У разі неявки відповідачів, справа
буде розглянута без їхньої участі за наявними доказами.

Суддя Шавиріна Л.П.

Козятинський міськрайонний суд викликає як відпові-
дача Кравчука Юрія Дмитровича по цивільній справі 
№ 133/615/16-ц за позовом ПАТ «Райффайзен Банк Аваль»
до Кравчука Юрія Дмитровича про стягнення заборгова-
ності. Судове засідання відбудеться о 09 годині 30 хвилин
05 липня 2016 року в приміщенні суду за адресою: м. Ко-
зятин, вул. Грушевського, 64 в залі судових засідань № 9.

У разі неявки справа буде розглядатися за вашої відсут-
ності, відповідно до ч. 9 ст.74 з опублікуванням оголо-
шення про виклик, відповідач вважається повідомленим
про час і місце розгляду справи.

Суддя В.Л. Сєчко

Шевченківський районний суд м. Львова викликає Жов-
тюха Тараса Ярославовича, 21.05.1985 року народження,
останнє відоме місце проживання: м. Львів, вул. Шевченка,
108, кв. 2, в судове засідання, яке відбудеться 30 червня
2016 року о 14.30 год., по справі за позовом Публічного
акціонерного товариства «Страхова компанія «Універ-
сальна» до Жовтюха Тараса Ярославовича про відшкоду-
вання матеріальної шкоди.

Жовтюх Тарас Ярославович викликається в судове за-
сідання як відповідач по справі.

З опублікуванням оголошення про виклик відповідач
вважається повідомленим про час і місце розгляду справи.
Попереджаємо, що в разі неявки відповідача в судове за-
сідання на вказану дату, справа буде розглянута у його від-
сутність. Суддя Зима І.Є.

Ярмолинецький районний суд Хмельницької об-
ласті (32100, смт Ярмолинці, вул. Петропавловська,
71) повідомляє Брикову Тетяну Борисівну,
07.08.1966 року народження, що 1 липня 2016 року
о 09 год. 30 хв. у приміщенні суду відбудеться роз-
гляд цивільної справи за позовом Яцишина Вадима
Андрійовича до Брикової Тетяни Борисівни про стяг-
нення боргу за договором позики (головуючий -
суддя Мазурчак В.М.). Ваша явка в судове засідання
обов’язкова. У разі неявки справа буде слухатися у
вашу відсутність на підставі доказів, які є в матеріа-
лах справи.

Суддя В. М. Мазурчак

Апеляційний суд Київської області (м. Київ, вул. Воло-
димирська, 15) викликає в судове засідання Коробко Яну
Володимирівну о 10 год. 45 хв. 05 липня 2016 року для
участі у розгляді справи за позовом Києво-Святошинської
місцевої прокуратури в інтересах держави в особі голов-
ного управління Держземагентства у Київській області,
Державного підприємства «Дослідне сільськогосподар-
ське виробництво Інституту фізіології рослин і генетики
НАН України» до Глевахівської селищної ради Васильків-
ського району Київської області, Коробко Яни Володими-
рівни про визнання незаконним та скасування рішення
селищної ради, визнання недійсним державного акта на
право власності на земельну ділянку та витребування зе-
мельної ділянки. Суддя В.О. Фінагєєв

Апеляційний суд Київської області (м. Київ, вул. Воло-
димирська, 15) викликає в судове засідання Роїк Тетяну
Григорівну об 11 год. 00 хв. 05 липня 2016 року для участі
у розгляді справи за позовом заступника Васильківського
міжрайонного прокурора Київської області в інтересах дер-
жави в особі головного управління Держземагентства у
Київській області, Державного підприємства «Дослідне
сільськогосподарське виробництво Інституту фізіології
рослин і генетики НАН України» до Глевахівської селищної
ради Васильківського району Київської області, Роїк Те-
тяни Григорівни про визнання незаконним та скасування
рішення селищної ради, визнання недійсним державного
акта на право власності на земельну ділянку та витребу-
вання земельної ділянки.

Суддя В.О. Фінагєєв

Корольовський районний суд м. Житомира викликає як
відповідача Мирончука Віктора Миколайовича у справі за
позовом Товариства з обмеженою відповідальністю «Кре-
дитні ініціативи» до Мирончука Віктора Миколайовича про
звернення стягнення на заставне майно, розгляд якої від-
будеться 18.07.2016 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Ко-
рольовського районного суду м. Житомира за адресою: 
м. Житомир, майдан Соборний, 1, каб. 332.

У разі неявки у судове засідання відповідача без поваж-
них причин справа буде розглянута у його відсутність на
підставі наявних доказів.

Суддя Н.М. Анциборенко

Марківський районний суд Луганської області викли-
кає відповідача Болотського Олександра Валерійовича
на судове засідання для розгляду цивільної справи за
позовом Болотської Інни Миколаївни до Болотського
Олександра Валерійовича про розірвання шлюбу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Марків-
ського районного суду Луганської області 29.06.2016 р.
об 11.00 год. за адресою: смт Марківка, пл. Соборна,
буд. 31 Луганської області.

У разі неявки в судове засідання суд розглядатиме
справу без вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя А. Е. Дідоренко

Рубіжанський міський суд Луганської області викликає
у якості відповідача Плотнікова Анатолія Павловича по ци-
вільній справі № 425/1708/16-ц; 2/425/455/16 за позовом
Плотнікова Павла Анатолійовича, Плотнікової Олени Олек-
сіївни, Сафронова Юрія Олександровича до Плотнікова
Анатолія Павловича про визнання особи такою, що втра-
тила право користування жилим приміщенням, у судове
засідання, яке відбудеться 30 червня 2016 року о 08 год.
20 хв. в приміщенні Рубіжанського міського суду.

У разі неявки відповідачів у судове засідання,  суд роз-
глядатиме справу без Вашої участі згідно зі ст. 169 Ци-
вільно-процесуального кодексу України.

Адреса суду: Луганська область, м. Рубіжне, вул. Миру,
34.

Суддя О. Л. Овчаренко

Жмеринський міськрайонний суд Вінницької області ви-
кликає Терентьєва Олександра Андрійовича, останнє ві-
доме місце проживання: с. Бушинка Тиврівського району
Вінницької області, в судове засідання як відповідача у ци-
вільній справі № 130/1207/16-ц, за позовною заявою Пуб-
лічного акціонерного товариства комерційний банк
«ПриватБанк» до Терентьєва Олександра Андрійовича про
стягнення заборгованості за кредитним договором, яке
відбудеться о 10.00 год. 01.07.2016 року за адресою: Він-
ницька область, м. Жмеринка, вул. Образцова, 6.

У разі неявки відповідача у судове засідання справу
буде розглянуто за його відсутності за наявними у справі
доказами. Про причини неявки суд необхідно повідомити.

Суддя Сенько Л.Ю.

Костянтинівський міськрайонний суд Донецької області
(85110, м. Костянтинівка Донецької області, пр. Ломоно-
сова, № 157) розглядає цивільну справу № 233/2382/15-ц
за позовом ПАТ КБ «Приватбанк» до Сідненко Р.В. про
стягнення заборгованості. Відповідач у справі Сідненко
Роман Вікторович, 06.02.1972 р.н., останнє відоме місце
проживання: Донецька область, м. Макіївка, м-н Комсо-
мольський, буд. 18-28, викликається до суду на 09 год. 45
хв. 04 липня 2016 року (корп. № 2, каб. № 21) для участі у
розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення
щодо позову та докази. У разі неприбуття відповідач по-
винен повідомити суд про причини неявки, інакше справа
буде розглянута за його відсутності. 

Суддя О.В. Каліуш

Солом’янський районний суд м. Києва (м. Київ,
вул. М. Кривоноса, 25, каб. 10.) викликає об 11.00
год. 08.08.2016 року Сергеєву Лілію Іванівну як від-
повідача по цивільній справі за позовом Публічного
акціонерного товариства «Дельта Банк» до Сергеєва
Руслана Григоровича, Сергеєвої Лілії Іванівни про
стягнення заборгованості за кредитним договором.

При цьому повідомляємо, що в разі вашої неявки
в судове засідання без поважних причин або непо-
відомлення про причини своєї неявки суд вирішує
справу на підставі наявних у ній даних.

Суддя В.В. Лазаренко
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оголошення

У 2015 році фактичні обсяги надходжень до Фонду склали 5 743,4
млн. грн., з них кошти від сплати єдиного внеску на загальнообов’яз-
кове державне соціальне страхування на випадок безробіття склали 
5 701,3 млн. гривень. 

Протягом 2015 року розподіл коштів Фонду від сплати єдиного
внеску для роботодавців здійснювався за пропорціями: з початку року
– 2,5843%, а з 19 лютого 2015 року – 3,1997%.

В цілому дохідна частина, з урахуванням перехідного залишку попе-
реднього року (2 470,1 млн. грн.), склала 8 213,4 млн. гривень.

Видатки (касові) Фонду у 2015 році склали 7 840,5 млн. гривень.
На фінансування надання державною службою зайнятості, на яку по-

кладено функції виконавчої дирекції Фонду, соціальних послуг та ма-
теріального забезпечення було спрямовано 6 398,2 млн. гривень.  

Видатки на допомогу по безробіттю, в тому числі одноразову її ви-
плату для організації безробітним підприємницької  діяльності,  склали
5 962,9 млн. гривень. Протягом 2015 року в середньому за місяць ви-
плата допомоги по безробіттю здійснювалася 364 тис. безробітним, з
яких застраховані особи склали 96 відсотків. Середньомісячний розмір
допомоги по безробіттю становив 1272 гривень. Розмір мінімальної до-
помоги по безробіттю для окремих категорій  застрахованих осіб (ви-
плати яким призначаються з урахуванням страхового стажу та розміру
заробітної плати) підвищено з 974,4 грн. на початок року до 1102,4 грн.
з 1 вересня 2015 року. Для осіб,  які мають страховий стаж менше шести
місяців протягом року, що передував реєстрації особи як безробітної,
та молоді, яка закінчила або припинила навчання у загальноосвітніх,
професійно-технічних і вищих навчальних закладах, звільнилася із
строкової або альтернативної служби, розмір допомоги по безробіттю
протягом року складав 544 гривні. 

Підприємницьку діяльність організували 15,4 тис. осіб, які отриму-
вали одноразову виплату допомоги по безробіттю та проходили на-
вчання на курсах цільового призначення з метою набуття знань,
необхідних для започаткування власної справи. Середній розмір виплати
для організації підприємницької діяльності склав 15,4 тис. гривень.

Професійною підготовкою, перепідготовкою та підвищення кваліфі-
кації було охоплено 178,9 тис. зареєстрованих безробітних, з них 145,7
тис. осіб за договорами у професійно-технічних та вищих навчальних
закладах, на підприємствах, в установах та організаціях або безпосе-
редньо у роботодавців – замовників кадрів, яка здійснювалася за 180
професіями, затребуваними на регіональних ринках праці. На базі 11
центрів професійно-технічної освіти державної служби зайнятості  за
76 ліцензованими робітничими професіями та понад 200  тематиками
курсів цільового призначення, затребуваними на ринку праці, навчалися
33,3 тис. осіб. 

Загальні витрати на професійну підготовку, перепідготовку та підви-
щення кваліфікації склали  191,1 млн. гривень. 

Ваучер на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення кваліфікації за
професіями та спеціальностями для пріоритетних видів економічної ді-
яльності  отримали 2,7 тис. осіб. Кількість ваучерів, за які була прове-
дена оплата, склала   1,5 тис. одиниць. Видатки за цим напрямком
склали 13,7 млн. гривень.

До участі у громадських  та інших роботах тимчасового характеру за-
лучено 231 тис. громадян, з них зареєстрованих безробітних – 227,3
тис. осіб. У громадських роботах взяли участь майже 100 тис. осіб. З
початку року фінансування таких робіт здійснювалось пропорційно рів-
ними частинами за рахунок коштів місцевих бюджетів та Фонду. З ура-
хуванням норм постанови КМУ від 29 липня 2015 р. № 541 внесено
зміни до Порядку   організації громадських та інших робіт тимчасового
характеру (набула чинності 07.08.2015), стосовно скасування вимоги
щодо фінансування оплачуваних громадських робіт на умовах паритет-
ності за рахунок коштів Фонду та коштів місцевих бюджетів. Видатки
Фонду на організацію громадських робіт склали 63,8 млн. гривень.  

У 2015 році  фінансування видатків за працевлаштування безробітних
шляхом надання дотацій роботодавцям здійснювалося за договорами,
укладеними відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове
державне соціальне страхування на випадок безробіття» у редакції, що
діяла до 1 січня 2013 року.  Середньомісячна чисельність осіб, за яких
здійснювалося відшкодування витрат роботодавця на заробітну плату
осіб, що працювали з наданням дотації, склала 36 осіб. Видатки Фонду
склали 1,1 млн. гривень.

Протягом року на нові робочі місця з компенсацією роботодавцям
витрат у розмірі єдиного соціального внеску працевлаштовано 14 тис.

осіб, в т.ч. 4,7 тис. недостатньо конкурентоспроможних на ринку праці
осіб та 9,3 тис. осіб працевлаштовано суб’єктами малого підприємниц-
тва в пріоритетних видах економічної діяльності. Видатки на компенса-
цію єдиного внеску роботодавцям склали 86,7 млн. гривень.

Здійснювалося надання інформаційних та консультаційних послуг,
зокрема шляхом проведення цільових семінарів з техніки пошуку ро-
боти та орієнтації на підприємницьку діяльність, професійного на-
вчання, з основ комп’ютерної грамотності, з питань запобігання
нелегальній трудовій міграції, семінарів та тренінгів для окремих кате-
горій громадян, які неконкурентоспроможні на ринку праці, інформа-
ційних заходів з роз’яснення законодавства про зайнятість та
страхування на випадок безробіття, ярмарків та міні-ярмарків вакансій,
семінарів з питань працевлаштування інвалідів та інше.  Протягом звіт-
ного періоду надано  8  млн. інформаційних, консультаційних  та про-
форієнтаційних послуг понад     3,3 млн. осіб. Проведено 301 тис.
інформаційно-консультативних заходів, в яких взяли участь майже 1,4
млн. безробітних (понад 36,7 тис. внутрішньо переміщених осіб отри-
мали профорієнтаційні послуги). 

Особливе місце в інформуванні громадськості посідала проблема на-
дання адресних соціальних послуг, направлених на працевлаштування
внутрішньо переміщених осіб та демобілізованих учасників АТО. Зок-
рема, усіма центрами зайнятості організовувалися відповідні масові за-
ходи для ЗМІ та за участю ЗМІ (прес-конференції, брифінги, форуми,
зустрічі з волонтерськими організаціями, засідання за «круглим сто-
лом» тощо). 

Забезпечувалося інформування населення через інформаційні та Ін-
тернет-ресурси  державної служби зайнятості (www.dcz.gov.ua,
www.trud.gov.ua) або  за допомогою звернень до голосового сервісу за
номерами з мобільного та стаціонарного телефону та засобами мобіль-
ного сервісу «Пошук роботи» державної служби зайнятості.

Всього за статтею «Інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані
з працевлаштуванням та їх забезпечення» використано 67 млн. гривень.

У звітному періоді профорієнтаційні послуги отримали понад 588,1
тис. осіб з числа безробітної молоді віком до 35 років. Особам з числа
безробітної молоді надано понад 2,4 млн. профорієнтаційних послуг.
Крім того, профорієнтаційні послуги отримали 1,1 млн. осіб, що навча-
ються у навчальних закладах різних типів.  З використанням мобільних
центрів зайнятості, проведено понад 2,2 тис. заходів, у котрих взяли
участь близько 110 тис. осіб, яким надано понад 117 тис. послуг. Мо-
більні центри профорієнтації були задіяні у проведенні близько 2,3 тис.
заходів, у котрих взяли участь 139 тис. осіб, яким надано понад 148 тис.
послуг. Видатки на профорієнтацію та її забезпечення склали 4,5 млн.
гривень.

Реалізація комплексу заходів сприяння зайнятості внутрішньо пере-
міщених осіб, що передбачені для зареєстрованих безробітних статтею
241 Закону України «Про зайнятість населення», здійснювалась відпо-
відно до Постанови КМУ від 8 вересня 2015 року № 696 «Про затвер-
дження Порядку здійснення заходів сприяння зайнятості, повернення
коштів, спрямованих на фінансування таких заходів, у разі порушення
гарантій зайнятості для внутрішньо переміщених осіб», яка набула чин-
ності 25 вересня 2015 року. Витрати на компенсацію 11 особам з числа
внутрішньо переміщених осіб для проходження попереднього медич-
ного та наркологічного огляду при працевлаштуванні склали 1,7 тис.
гривень.

Компенсація витрат роботодавця на оплату праці за працевлашту-
вання 131 особи на умовах строкових трудових договорів склала 0,3
млн. гривень.  

На виплату пенсій особам, яким вона призначена достроково, відпо-
відно до Закону України «Про зайнятість населення», Пенсійному фонду
було відшкодовано 75,1 млн. гривень.  Середньомісячна чисельність
пенсіонерів, за яких здійснювалося відшкодування пенсій, склала 2 тис.
осіб. 

Звіт про виконання бюджету Фонду на 2015 рік затверджено на засі-
данні правління Фонду 08 червня 2016 року.

Публічне представлення звіту про виконання бюджету Фонду загаль-
нообов’язкового державного соціального страхування України на випа-
док безробіття на 2015 рік відбудеться 19 серпня 2016 року о 15:00 у
приміщенні Міністерства соціальної політики України за адресою: вул.
Еспланадна, 8/10, к. 1907.

Державна  служба зайнятості
(Центральний апарат)

Сватівський  районний суд Луганської обл. викликає відповідачів за
позовом ПАТ КБ «ПриватБанк» про стягнення заборгованості у судове
засідання, яке відбудеться:

01.07.2016 року
14:30 Герасимов Сергiй Михайлович (цивільна справа

426/6672/15-ц)
У разі неявки відповідача в судове засідання суд розглядатиме

справу без Вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України. 
Суддя Половинка В.О.

Троїцький  районний суд Луганської обл. викликає відповідачів за
позовами ПАТ КБ «ПриватБанк» про стягнення заборгованості у судові
засідання, які відбудуться:

05.07.2016 року
09:00 Барков Владислав Олександрович (цивільна справа

433/857/16-ц)
09:20 Улєзькова Наталія Ігорівна (цивільна справа 433/860/16-ц)
У разі неявки відповідача  в судове засідання суд розглядатиме

справу без Вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України. 
Суддя  Суський О.І.

У провадженні Бердянського міськрайонного суду Запорізької області
знаходиться цивільна справа за №310/3496/16-ц за позовом ПАТ КБ «Приват
Банк» до Мітюшева Михайла Васильовича про стягнення заборгованості за
кредитним договором. Судовий розгляд справи призначено на 22 липня
2016 року о 08 год. 15 хв. в приміщенні Бердянського міськрайонного суду
за адресою: Запорізька область м. Бердянськ вул. Консульська, 64, каб. 501,
тел. (код 06153) 3-63-75.

Суддя Петягін В.В.
Суд викликає Мітюшева Михайла Васильовича як відповідача. Явка до

суду є обов’язковою. В разі неявки справа розглядатиметься за наявними
матеріалами.

У провадженні Бердянського міськрайонного суду Запорізької області
знаходиться цивільна справа за №310/3494/16-ц за позовом ПАТ КБ «Приват
Банк» до Соколова Олександра Олександровича про стягнення заборгова-
ності за кредитним договором. Судовий розгляд справи призначено на 22
липня 2016 року о 08 год. 30 хв. в приміщенні Бердянського міськрайонного
суду за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Консульська, 64,
каб. 501, тел. (код 06153) 3-63-75.

Суддя Петягін В.В.
Суд викликає Соколова Олександра Олександровича як відповідача. Явка

до суду є обов’язковою. В разі неявки справа розглядатиметься за наявними
матеріалами.

Томашпільський районний суд Вінницької області викликає Матеі-
шину Ольгу Василівну та повідомляє про розгляд справи за позовом
Публічного акціонерного товариства «Комерційний банк «Приватбанк»
до Матеішиної Ольги Василівни про стягнення заборгованості, який
відбудеться 4 липня 2016 року о 10.00 годині в Томашпільському ра -
йонному суді Вінницької області за адресою: 24200, смт Томашпіль,
вул. І. Гаврилюка, 57, Томашпільського району Вінницької області під
головуванням судді Пилипчука О.В.

Суддя О.В. Пилипчук
Попаснянський районний суд Луганської області повідомляє, що 9 березня

2016 року Попаснянським районним судом Луганської області було ухвалено
заочне рішення по цивільній справі № 423/46/16-ц за позовом Публічного ак-
ціонерного товариства «Акціонерний банк «Експрес-Банк» до Азарова Михайла
Сергійовича про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Рішення може бути оскаржене до апеляційного суду Луганської області шля-
хом подання апеляційної скарги через Попаснянський районний суд протягом
десяти днів з дня опублікування оголошення.

Суддя В. А. Закопайло
Дзержинський міський суд Донецької області (85200, м. Торецьк (Дзер-

жинськ), вул. Дружби (50 років Жовтня), 4) розглядає цивільну справу за по-
зовом ПАТ «Укрсоцбанк» до Старушкіна Геннадія Ігоровича про стягнення
заборгованості. Відповідач по справі Старушкін Геннадій Ігорович (зареєстро-
ваний за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Армавірська, 10/46) викликається
на 30 червня 2016 року о 13.15 год. до суду, каб. № 7, для участі у розгляді
справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази.
У випадку неприбуття, відповідач повинен повідомити суд про причини неявки,
інакше справа буде розглянута за його відсутності.

Суддя Н. В. Нємиш
Попаснянський районний суд Луганської області викликає відповідача Легкову

Ніну Пилипівну, що мешкає за адресою: Луганська область, Попаснянський
район, с. Троїцьке, вул. Леніна, 27, у судове засідання по цивільній справі 
№ 423/595/16-ц за позовом Публічного акціонерного товариства «Державний
ощадний банк України» в особі філії – Луганського обласного управління АТ
«Ощадбанк» до Легкової Ніни Пилипівни про стягнення заборгованості, яке від-
будеться 02 липня 2016 року о 09 год. 30 хв. в приміщенні суду за адресою: Лу-
ганська область, м. Попасна, вул. Суворова, 6.

У разі неявки до суду та неповідомлення причин неявки, або якщо такі причини
суд визнає неповажними, справа буде вирішена на підставі наявних у справі
даних та доказів. Суддя М.В. Мазур 

Дзержинський міський суд Донецької області (85200, м. Торецьк (Дзер-
жинськ), вул. Дружби (50 років Жовтня), 4) розглядає цивільну справу за
позовом Акошвілі Теймураза до Хорошилової Ольги Олександрівни про ро-
зірвання шлюбу. Відповідачка по справі Хорошилова Ольга Олександрівна
(зареєстрована за адресою: 83000, м. Донецьк, просп. Ленінський, 20/22)
викликається на 05 липня 2016 року о 09.00 год. до суду, каб. № 7, для участі
у розгляді справи по суті.

Відповідачці пропонується надати свої заперечення щодо позову та до-
кази. У випадку неприбуття, відповідачка повинна повідомити суд про при-
чини неявки, інакше справа буде розглянута за її відсутності.

Суддя В.В. Андреєв

ОГОЛОШЕННЯ
Про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів 

АТ «БРОКБІЗНЕСБАНК» на електронному торговельному майданчику 
Товариства з обмеженою відповідальністю

«СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЮСТИЦІЯ»
Номери лотів: 201
Коротка назва лоту/номер кредитного договору: Нерухоме майно та рухоме

майно у кількості 260 од.
Місце проведення аукціону: https://sp-ust.in.ua/
Дата проведення аукціону: 14 липня 2016 року
Час проведення аукціону: з 10 год. 00 хв. до 11 год. 00 хв.
Детальна інформація по лоту (параметри, забезпечення, початкова ціна, пра-

вила участі в аукіоні): http://www.fg.gov.ua/not-paying/liquidation/54-brokbiznes-
bank/4699-14072016-6.

Свідоцтво на право власності, видане Виконкомом Радянської районної Ради
12.01.1995 року, розпорядження № 10465, зареєстроване в бюро 12.01.1995 р.
за реєстром № 3980, та акт приватизації за адресою: м. Київ, вул. Ігоря Турчина
(Василя Блюхера), буд. 2/17, кв. 79.

Зареєстровані документи на ім’я Благодар Сергій Валерійович вважати втра-
ченими.

Звіт про виконання бюджету Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2015 рік

Інформація 
про виконання бюджету Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України 

на випадок безробіття на 2015 рік

11.. ЗЗааллиишшоокк ккоошшттіівв ннаа ппооччааттоокк ррооккуу 22 447700 005566,,88 22 447700 005566,,88 100,0
22.. ДДооххооддии ппооттооччннооггоо ррооккуу -- ввссььооггоо:: 55 888822 441111,,55 55 774433 336611,,88 97,6

з них:
2.1. Страхові внески 5 851 329,7 5 703 665,1 97,5

2.2. Інші надходження 30 684,2 39 603,9 129,1

2.3. Кошти Державного бюджету на соціальний захист працівників, що вивільняються у зв’язку з виведенням з експлуатації Чорнобильської АЕС 397,6 92,8 23,3

33.. ВВссььооггоо ддооххооддіівв (разом із залишком коштів на початок року) 88 335522 446688,,33 88 221133 441188,,66 98,3

44.. ВВссььооггоо ввииддааттккіівв 88 226699 667733,,99 77 884400 449944,,88 94,8

44..11.. ММааттееррііааллььннее ззааббееззппееччеенннняя ттаа ссооццііааллььнніі ппооссллууггии -- ввссььооггоо:: 66 773366 116622,,99 66 339988 119911,,66 95,0
4.1.1. Допомога по безробіттю, у тому числі одноразова її виплата для організації безробітним підприємницької діяльності 6 189 447,1 5 962 949,6 96,3
4.1.2. Допомога на поховання 1 871,5 1 596,0 85,3
4.1.3. Комісійна винагорода банкам за здійснення виплат матеріального забезпечення 9 439,3 3 806,6 40,3
4.1.4. Професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації  237 774,6 191 119,6 80,4
4.1.5. Видача ваучерів для підвищення конкурентоспроможності деяких категорій громадян 23 545,8 13 738,5 58,3
4.1.6 Організація громадських та інших робіт тимчасового характеру 67 744,4 63 762,6 94,1
4.1.7. Працевлаштування безробітних шляхом надання дотацій роботодавцям* 2 925,4 1 101,2 37,6
4.1.8. Компенсація єдиного внеску роботодавцям 94 320,2 86 688,7 91,9
4.1.9. Інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані  з працевлаштуванням та їх забезпечення 75 029,7 67 025,2 89,3

4.1.10. Профорієнтація та її забезпечення 5 334,5 4 474,7 83,9
4.1.11. Профілактика настання страхових випадків, допомога по частковому безробіттю 7 449,0 1 641,3 22,0
4.1.12. Здійснення заходів відповідно до статті 241 Закону України "Про зайнятість населення" 21 281,4 287,6 1,4

44..22.. РРооззввииттоокк ттаа ссууппррооввоодджжеенннняя ЄЄддииннооїї ііннффооррммааццііййнноо--ааннааллііттииччннооїї ссииссттееммии ддеерржжааввннооїї ссллуужжббии ззааййнняяттооссттіі 112255 994466,,88 8855 330044,,11 67,7
44..33.. ВВііддшшккооддуувваанннняя ППееннссііййннооммуу ффооннддуу ввииттрраатт ннаа ввииппллааттуу ддооссттррооккооввоо ппррииззннааччееннооїї ппееннссііїї 9988 224433,,44 7755 007788,,22 76,4

44..44..
УУттррииммаанннняя ттаа ззааббееззппееччеенннняя ддііяяллььннооссттіі  ддеерржжааввннооїї ссллуужжббии ззааййнняяттооссттіі,, ІІннссттииттууттуу ппііддггооттооввккии ккааддрріівв ддеерржжааввннооїї ссллуужжббии ззааййнняяттооссттіі,,  ууппррааввлліінннняя ФФооннддоомм 
-- ввссььооггоо::

11 228800 333399,,66 11 225544 994488,,88 98,0

4.4.1. Утримання державної служби зайнятості 1 256 817,5 1 236 995,8 98,4
4.4.2. Утримання Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості 22 726,1 17 394,4 76,5

4.4.3. Забезпечення поточної діяльності правління Фонду 107,0 95,3 89,1

4.4.4. Підвищення кваліфікації працівників державної служби зайнятості 424,4 327,8 77,2
4.4.5. Забезпечення міжнародного співробітництва 264,6 135,5 51,2

44..55.. ССттввоорреенннняя ууммоовв ппррииййооммуу ттаа ннааддаанннняя ссооццііааллььнниихх ппооссллуугг 2288 998811,,22 2266 997722,,11 93,1
55.. ЗЗааллиишшоокк ккоошшттіівв ннаа ккііннееццьь ррооккуу (з урахуванням необхідності забезпечення резерву) 8822 779944,,44 335533992233,,22****

55..11.. вв ттооммуу ччиисслліі ррееззееррвв ФФооннддуу 8822 779944,,44 8822 779944,,44

* витрати за  договорами, укладеними відповідно до законів України "Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття"  у редакції, що діяла до 1 січня 2013 року;

Виконання 
(тис. грн.)

** без врахування залишку неповернених ліквідованим банком ТОВ "Укрпромбанк" коштів у сумі 19 000,6 тис. грн.

№ з/п Назва статей
Затверджено 

(тис. грн.)
%

виконання
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оголошення

Телефони відділу реклами: (44) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИКИ ПІДОЗРЮВАНИХ ДО ГЕНЕРАЛЬНОЇ ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ
ПОВІСТКА

Підозрювані:
Поклонська Наталя Володимирівна проспект Кірова, 66/1/7, м.  Сімферополь, АР Крим
Абісов Сергій Вадимович вул. Б. Хмельницького, 4, м. Сімферополь, АР Крим
Аксенов Сергій Валерійович вул. Героїв Сталінграда, 35, кв. 231, м. Сімферополь, АР Крим
Зима Петро Анатолійович зареєстрований: вул. Шапошнікова, 1, кв. 25, м. Донецьк
Константинов Володимир Андрійович вул. Гаспринського, 5, кв. 23, м. Сімферополь, АР Крим
Мельниченко Віктор Іванович вул. Федотова, 27, в/ч, м. Сімферополь, АР Крим
Темиргалієв Рустам Ільмирович вул. Жидкова, 76, к. 307, м. Сімферополь, АР Крим
Чалий Олексій Михайлович вул. Бухта Козача, 9, кв. 27, м. Севастополь
Шахов Сергій Миколайович пров. Марсовий, 3, кв. 65-а, смт Грес, м. Сімферополь, АР Крим

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України викликаються з 09 год. до 18 год. 29 червня 2016 року до старшого слід-
чого в ОВС Генеральної прокуратури України Атаманчука А.М. для допиту як підозрюваних у кримінальному проваджен-
ні № 12014010790000081 за адресою: бульвар Лесі Українки, 26-а, кабінет №710, м. Київ (тел. 044-200-79-79).

ПОВІСТКА
Підозрювані:

Абдієв Ленур Рішатович АР Крим, м. Ятла, вул. Блюхера, 50, кв. 8 
Абзалов Тимур Русланович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Агапова Ліна Шакірівна АР Крим, смт Леніне, вул. Лісна, 1, кв. 33
Абселямова Леннара Еюпівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Аркеман Людмила Анатоліївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Анісін Максим Анатолійович АР Крим, м. Ялта, вул. Парковий проїзд 4 Н
Антоненко Катерина Романівна АР Крим, м. Ялта, вул. Стаханівська, 12, кв. 45
Аледінов Назім Енверович АР Крим, м. Сімферополь, проспект Перемоги, 208Б, кв. 3
Басалига Михайло Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Руська, 103а, гурт. 303
Березовиченко Юрій Юрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Футболістів, 20
Борзикова Кристина Володимирівна АР Крим, м. Євпаторія, вул. Тімірязєва, 4
Боженко Ольга Сергіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексіна, 46, кв. 58
Бубен Ксенія Володимирівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Булгаков Сергій Вікторович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Футболістів, 20
Ващенко Олександр Олександрович АР Крим, м. Красноперекопськ, вул. Чапаєва, 17А
Ващенко Ірина Сергіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. 1 кінної армії, 17б, кв. 110
Верещак Володимир Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Вервес Юлія Миколаївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Балаклавська, 115, кв. 151
Виноградов Сергій Васильович АР Крим, м. Сімферополь, вул. М. Рибалко, 66
Віховська Тетяна Василівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Зелена, 7, кв. 17
Воронкова Ганна Володимирівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 68/3, кв. 14
Гаврилюк Микита Владиславович АР Крим, смт Аграрне, вул. Паркова, 7, кв. 603
Гасенко Валерій Анатолійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 94, кв. 532а
Германчук Любов Миколаївна АР Крим, м. Керч, вул. Блюхера, 23, кв. 150
Горбачевська Наталія Анатоліївна АР Крим, м. Керч, вул. Генерала Петрова, 2, кв. 259
Горб Богдан В’ячеславович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10
Горна Катерина Володимирівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Футболістів, 20
Гофяк Олександр Миколайович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Франко, 44
Грицайчук Андрій Олександрович АР Крим, м. Бахчисарай, вул. Фрунзе, 50Б, кв. 59
Давидко Алла Василівна АР Крим, смт Чорноморське, вул. Революції, 20, кв. 40
Дмитрієв Олексій Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Горького, 7, кв. 30
Довгопол Катерина Анатоліївна АР Крим, м. Ялта, вул. Київська, 34, кв. 1
Дєдов Артур Сергійович АР Крим, м. Армянськ, вул. Каховська, 11
Задорожна Оксана Іванівна м. Черкаси, вул. Сумгаїтська, 51, кв. 237
Зелінський Олег Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Л. Чайкіної, 21
Івашкевич Вікторія Віталіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Ібрагимова Гульнара Ваджипівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Л. Шмідта, 15, кв. 14
Кириленко Станіслав Валерійович АР Крим, смт Приморський, вул. Чехова, буд. 12
Клочко Дмитро Миколайович АР Крим, смт Гресівське, вул. Яблочкова, 4, кв. 49
Коноваленко Артем Васильович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Павленко, 54, кв. 58
Кошман Віталій Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Козеняшева Наталія Борисівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Корольова Інна Анатоліївна вул. Чехова, 31/3, м. Сімферополь, АР Крим
Кравченко Тетяна Олександрівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Кушнерова Ольга Анатоліївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Купко Крістіна Миколаївна вул. Московська-Дзержинського, буд. 45/1, кв. 24, м. Ялта, АР Крим
Кулешова Діляра Равілівна мікр-н Сонячний, 22,134, м. Макіївка, Донецька область
Кульневич Лідія Юріївна вул. Новоселів, буд. 22, смт Нижньогірський, АР Крим
Кубик Наталія Вікторівна вул. Партизанська, буд. 10, м. Судак, АР Крим
Кузнецов Костянтин Володимирович смт Гресівське, м. Сімферополь, АР Крим
Кулібаба Станіслав Євгенович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10 
Левіна Юлія Олександрівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10
Лі Сергій Герасимович АР Крим, Кіровський район, смт Кіровське, вул. Дніпровська, 14 
Лісовий Дмитро Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Гагаріна, 22/1, кв.2 
Літвіна Ольга Валентинівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Ковильна, 68, кв.88
Логвиненко Андрій Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Логунов Олександр Сергійович АР Крим, с. Сари-Баш, вул. Зелена, 17
Локаєць Євген Миколайович м. Одеса, вул. Успенська, 28
Максименко Ірина Анатоліївна Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Харитонова, 19, кв. 55
Матвєєва Юлія Сергіївна АР Крим, м. Феодосія, вул. Федько, 113, кв. 2
Мазур Володимир Володимирович Донецька область, м. Макіївка, вул. Грузська, 14, кв. 4
Матвійчук Світлана Леонідівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. К. Маркса, 6
Мємєтова Лейла Серверівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. К. Лібкнехта, 2
Меренцов Сергій Ігорович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Промислова, 23, кв. 77
Мірошкіна Вікторія Вікторівна АР Крим, м. Саки, вул. Леніна, 19
Мінкіна Марина Миколаївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10
Моїсеєва Дар’я Миколаївна АР Крим, Сакський район, с. Уютне, вул. Кірова, 14, кв. 10
Меметов Амет Енверович АР Крим, м. Ялта, вул. Свердлова, 39/1
Максюта Анастасія Володимирівна м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Макуха Дмитро Юрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Мішкін Денис Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10
Морозов Олександр Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10
Моісеєнков Руслан Олександрович АР Крим,м. Сімферополь, с. Янтарне, вул. Мічуріна, 28
Можайський Ігор Валерійович АР Крим, м. Судак, вул. Коммунальна, 5, кв. 8
Муратова Ліана Фікретівна АР Крим, Сімферопольський район, с. Андрусове, вул. Гаспринського, 74
Мялін Олексій Андрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10
Мамутов Арсен Абдулкерімович АР Крим, м. Джанкой, вул. Радянська, 35, кв. 60
Охтінов Павло Павлович АР Крим, м. Євпаторія, вул. Пушкіна, 37, кв. 6а
Павлик Олександр Володимирович АР Крим, м. Красноперекопськ, мікрорайон 8, буд. 1, кв. 6
Падалка Олег Валерійович АР Крим, Кіровський район, смт Кіровське, вул. Франко, 11, кв. 1
Нарушева Ольга Геннадіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Куйбишева, 62, кв. 59
Новікова-Козлова Ніна Лаврентіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Насурлаєв Асан Алійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Овчинников Євген Валентинович АР Крим, м. Феодосія, вул. Руська, 6
Осипенко Володимир Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Павленко, 1а
Обер Ганна Олександрівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Осипенко Олександр Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Футболістів, 20
Павленко Ольга Василівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Павліченко Анастасія Леонідівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Панфілов Ілля Дмитрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Київська, 119, кв. 2
Панарін Михайло Вікторович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Курчатова, 15/1, кв. 8
Пахомова Катерина Тарасівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Петріковська Наталія Володимирівна АР Крим, м. Євпаторія, вул. Гоголя, 5/8
Підюменко Лідія Павлівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Пікула Кристина Володимирівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Воровського, 63, кв. 46
Пилинський Сергій Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Футболістів, 20
Письменна Наталія Сергіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. К. Лібкнехта, 2

Плаксін Артем Костянтинович АР Крим, м. Євпаторія, вул. Гоголя, 5/8
Подольна Олена Вікторівна м. Сімферополь, вул. Павленко, 1-а
Рогозін Євген Володимирович АР Крим, м. Красноперекопськ, мікрорайон 2, буд. 13, кв. 41
Роговцева Світлана Сергіївна АР Крим, м. Керч, вул. Будьоного, 32, кв. 32
Провотар Тетяна Валеріївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Полікарпов Олексій Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10
Рєбік Владислав Анатолійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Некрасова, 28, кв. 7
Романов Сергій Юрійович АР Крим, Роздольненський район, с. Ковильне, вул. Миру, 2, кв. 12
Різник Олександр Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Футболістів, 20
Романюк Олена Володимирівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Рогинський Микола Васильович АР Крим, м. Совєтський, вул. Степна, 5, кв. 26
Русанов Сергій Геннадійович АР Крим, смт Голуба Затока, вул. Ароматная, 12
Савенков Максим Миколайович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Сахарук Максим Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Сейдаметов Ервін Аметович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Єнісейська, 3
Семиглазова Вікторія Вікторівна АР Крим, м. Алушта, смт Партеніт 
Сердюк Іван Олегович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Сердюков Іван Юрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Сірик Людмила Володимирівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. С. Ценського, 26
Склярова Ірина Юріївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Собко Оксана Олександрівна АР Крим, м. Євпаторія, вул. Гоголя, 5/8
Соколовський Олег Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Султанов Василь Павлович АР Крим, м. Білогірськ, вул. Бойко, 5, кв. 4
Степанова Наталія Костянтинівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Тарабас Ірина Василівна АР Крим, м. Феодосія, вул. Руська, 6
Терентьєв Юрій Юрійович АР Крим, м. Ялта, вул. Котельнікова, 4, кв. 1
Торосян Сергій Арменович АР Крим, м. Євпаторія, вул. Інтернаціональна, 134, корп. 1, кв. 7
Удінська Світлана Петрівна Донецька обл., м. Донецьк, вул. Пухова, 43, кв. 13
Чернишевський Петро Вікторович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Павленко, 1а
Шадрін Ілля Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Футболістів, 20
Шадрін Іван Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Б. Хмельницького, 23, кв. 1
Шатських Володимир Олегович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Київська, 110, кв. 31
Швайкіна Ірина Вікторівна АР Крим, м. Феодосія, вул. Федько, 113, кв. 2
Штанько Олексій Іванович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Шкуро Ігор Вадимович Харківська область, м. Харків, вул. Студентська, 5/4, кв. 40
Штехбарт Діна Володимирівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Футболістів, 20
Шушняєв Дмитро Олександрович АР Крим, м. Ялта, вул. Яна Булевського, 3
Щедріна Оксана Володимирівна АР Крим, м. Феодосія, вул. Федько, 113, кв. 2
Щербаков Юрій Володимирович АР Крим, м. Армянськ, вул. Сімферопольська, 5, кв. 120
Щепанський Олег В’ячеславович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Б. Хмельницького, 9, кв. 17
Щербіна Ніна Андріївна вул. Севастопольська, 21, м. Сімферополь, АР Крим
Удут Іван Михайлович вул. Севастопольська, 21, м. Сімферополь, АР Крим
Юрченко Олена Миколаївна вул. Нестерова, 45, м. Сімферополь, АР Крим
Якобсон Андрій Вікторович АР Крим, м. Севастополь, вул. Т. Шевченка, 41, кв. 13
Ярошенко Сергій Сергійович АР Крим, м. Саки, вул. Леніна, 31, кв. 71
Яцкевич Олексій Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Прокудін Олександр Юрійович вул. Динамівська, 4в, м. Харків
Боричок Іван Петрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України викликаються з 09 год. до 18 год. 29 червня 2016 року до стар-
шого слідчого в ОВС Генеральної прокуратури України Якубця О.С. для допиту як підозрюваних у кримінальному 
провадженні № 42015000000000173 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, за адресою: бульвар Лесі Українки, 26-а, кабінет №711, м. Київ (тел. 044-200-79-79).

ПОВІСТКА
Підозрювані:

Аблаєв Арсен Музаферович АР Крим, смт Совєтський, вул. Степна, 3, кв. 44 
Аблякімова Зарєма Вілмерівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Алєскєров Джамал Азадович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Аметова Діляра Серверівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Аметова Ельвіра Ленмарівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Байлема Дмитро Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Балема Олександр Михайлович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Барюгін Євген В’ячеславович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Басов Данііл Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Бейтулаєв Асан Серверович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Бекірова Діляра Іззетівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Бекіров Ернест Февзійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Бекіров Рустем Рефатович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Бірюк Дар’я Юріївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Благодатний Віктор Вікторович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Боголєпова Анастасія Іванівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Бойко Гліб Юрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Борисова Людмила Геннадіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Бородіна Ірина Тимофіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Бришкар Оксана Олександрівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Брякотнін Віталій Борисович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Буланіхіна Лариса Петрівна АР Крим, м. Бахчисарай, вул. Панфілова, 24, кв. 10
Бухтіаров Герман Валерійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Вавренюк Кирил Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Вагнер Лариса Володимирівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Ватрас Наталія Юріївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Вовк Ольга Павлівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Воєнна Зарема Нуріївна АР Крим, м. Ялта, Адаманова, 9
Вороний Олександр Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Гаврилова Олена Олексіївна АР Крим, Сімферопольський район, смт Гвардійськ, вул. Острякова, 1, кв. 5
Глухоєдов Віктор Миколайович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Гнедін Андрій Юрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Грицайчук Наталія Миколаївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Гуревич Михайло Геннадійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Дашковський Павло Степанович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Дем’яненко Ганна Вікторівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Кірова, 28, кв. 68
Діденко Олексій Ігорович АР Крим, Сімферопольський район, с. Партизанське, вул. Ключова, 8
Дідун Михайло Ігорович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Доброрєз В’ячеслав Станіславович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Домбровський Олександр Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Желябова, 9А, кв. 2
Дорогавцев Андрій Миколайович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Єрмоленко Олексій Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Єрух Тетяна Василівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Жук Артур Петрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Журавльов Олексій Геннадійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Зінченко Анастасія Сергіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексіна, 44, кв. 29
Зобков Андрій Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Іванцов Єгор Андрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Івашкевич Дмитро Анатолійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Іващенко Дмитро Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Іоненко Данил Анатолійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Ісаєва Діляра Вейсівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Кабаков Олег Костянтинович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Канчі Ірина Андріївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Кардаш Любов Іванівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Кисельов Олександр Якович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Кобилиця Дмитро Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Колтирін Андрій Олександрович смт Приморський Феодосійської міської ради, вул. Залізнична, 7, кв. 84
Коробцов Володимир Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Корольова Вікторія Геннадіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
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оголошення
Космацький Андрій Вікторович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Костюченко Роман Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Кочерженко Дмитро Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Куінджі Марина Олександрівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Донская, 41, кв. 97
Кулясов Ігор Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Купава Василь Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Кутурова Юлія Вікторівна АР Крим, м. Євпаторія, вул. Просмушкиних, 10/81
Куценко Катерина Сергіївна АР Крим,м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Кучин Віталій Анатолійович АР Крим,м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Кушнарьова Наталія Сергіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексіна, 44, кв. 29
Макаренко Микола Миколайович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Воровського, 60, кв. 462
Максимова Оксана Юріївна АР Крим, смт Совєтський, вул. Енергетиків, 17
Максимов Сергій Валентинович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Мартин-Мурашко Аліна Ігорівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Марка Донського, 6, кв. 306
Михайлов Андрій Олексійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Мішкін Антон Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Моргунов Роман Геннадійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Мочалін Антон Павлович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Куйбишева, 15, кв. 121
Мустафаєва Діана Енверівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Налчі Олександра Іванівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Настич Сейран Серверович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Нечепорук Сергій Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Новосельчук Сергій Іванович АР Крим, м. Сімферополь, вулиця Дзержинського, 10
Оліяр Андрій Михайлович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Пацула Анна Олегівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Перепелиця Максим Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Пострігань Віталій Вікторович АР Крим, м. Сімферополь, вул. 1 Кінної Армії, 29, кв. 72
Ротаєнко Олена Михайлівна АР Крим, Бахчисарайський район, с. Голубинка, вул. Механізаторів, 40
Саргінов Олег Юрійович АР Крим, м. Євпаторія, вул. Некрасова, 110, кв. 82
Сеїтмеметов Артур Мусайович АР Крим, Сакський рай., с. Оріхове, вул. Польова, 1
Середюк Тетяна Анатоліївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Сєвєрін Сергій Анатолійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Слепцов Володимир Вікторович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Соловйов Костянтин Костянтинович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Залеська, 81, кв. 50
Степанова Марія Сергіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексіна, 44, кв. 27
Сулєйманов Смаіл Саллімович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Сутула Євген Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Таран Дмитро Юрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Терешков Іван Іванович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Тімофєєва Альона Ігорівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Тітков Костянтин Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Томашова Юлія Георгіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Туробова Ганна Сергіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Чехова, 97
Тютюнник Юлія Олександрівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Удовін Сергій Вікторович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Фазилов Сервер Шевкійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Филлипенко Оксана Анатоліївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Фрич Наталія Юріївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Харута Вікторія Валеріївна АР Крим, м. Феодосія, вул. Степаняна, 23, кв. 1
Хоменко Дмитро Олегович АР Крим, Бахчисарайський район, смт Поштове, вул. Шкільна, 5, кв. 39
Цуркан Олександр Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Челпанов Олександр Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Чубаров Андрій Миколайович АР Крим Красноперекопський район, мікрорайон 2, буд. 7, кв. 28
Чупріна Валентин Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Воровського, 65, кв. 37
Шевцова Леннара Олександрівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Шевченко Лідія Вікторівна Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Курчатова 13/1,кв. 153
Шевченко Тетяна Анатоліївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Шевченко Микола Миколайович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Шенгелія Вахтанг Георгійович АР Крим, м. Сімферополь, вулиця Севастопольська, 21
Шостак Олег Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Юрченко Тетяна Анатоліївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Якимов Руслан Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Ярошенко Лілія Джельбертівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України викликаються з 09 год. до 18 год. 30 червня 2016 року до стар-
шого слідчого в ОВС Генеральної прокуратури України Атаманчука А.М. для допиту як підозрюваних у криміналь-
ному провадженні № 42015000000001637 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 ст. 
111 КК України, за адресою: бульвар Лесі Українки, 26-а, кабінет №710, м. Київ (тел. 044-200-79-79).

ПОВІСТКА
Підозрювані:

Авідзба Денис Валікович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Кірова, 66/1/7, кв. 57 
Антонович Сергій Федорович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Баріло Роман Олегович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Аерофлотська, 5, гурт., к. 2
Бондаренко Володимир Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Вагін Олександр Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Галушко Ольга Анатоліївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Миндальна, 85
Гладун Олександр Васильович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Глушак Сергій Вікторович Луганська область, смт Мілове, вулиця Молодіжна, буд. 19
Дем’яненко Олег Юрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, буд. 10
Зінченко Наталія Сергіївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Ібадулаєв Емір Дамірович м. Харків, вулиця Студентська, будинок 5\1
Кадуха Валерій Михайлович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексіна, 54-а, кв. 12
Кувакіна Інна Володимирівна АР Крим, м. Сімферополь, пров. Тупий, будинок 11, кв. 50
Комєдєв Володимир Валерійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Жидкова, 76
Коробцов Євген Сергійович м. Сімферополь, вул. Севастопольська 21
Лисенко Марина Геннадіївна м. Донецьк, вул. Панфілова, буд. 20, кв. 11
Маркін Олександр Анатолійович АР Крим, м. Джанкой, вул. Красноармійська, 22
Мельник Євген Борисович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, буд. 10
Меметова Ельміра Назимівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Балаклавська, буд. 41, кв. 66
Могоричев Олександр Михайлович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Оніщенко Олег Юрійович АР Крим, Сімферопольський район, с. Мирне, вул. Крута, 9-А
Попов Артур Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Спартака, буд. 43
Приймак Андрій Олегович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Романюк Тарас Васильович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Стаднік Даніл Анатолійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексіна, буд. 54а, кв. 21
Удовін Сергій Вікторович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21
Фрундін Артур Анатолійович АР Крим, м. Керч, вул. Ворошилова, 6, кв. 30
Чухраєв Сергій Іванович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10
Широков Всеволод Андрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, буд. 10
Шмельов Дмитро Миколайович АР Крим, смт Первомайське, вул. Татаріна, буд. 38, кв. 1
Яновська Вікторія Анатоліївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 41/4, кв. 3 А

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України викликаються з 09 год. до 18 год. 01 липня 2016 року до стар-
шого слідчого в ОВС Генеральної прокуратури України Глушка А.М. для допиту як підозрюваних у кримінальному 
провадженні №42015000000002674 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 ст. 111 КК 
України, за адресою: бульвар Лесі Українки, 26-а, кабінет № 709, м. Київ (тел. 044-200-79-79).

ПОВІСТКА
Підозрювані:

Авраміді Тетяна Станіславівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Адаменко Олена Григорівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Балахонов Борис Лук’янович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Белоусов Едуард Феліксович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Берещанська Ірина Іванівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Ковильна, 36, кв. 90
Білоусова Вікторія Василівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Кечкеметська, 69, корп. 5, кв. 190
Берзіньш Валентина Степанівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Ешильмальє, 2-а, кв. 102
Бондарев Роман Володимирович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Бондарєв Володимир Костянтинович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лермонтова, 11, кв. 162

Горбань Валентина Василівна АР Крим, м. Саки, вул. Набережна, 5, кв. 74
Гриценко Юрій Федорович АР Крим, Ленінський район, с. Щолкіно, буд. 57-а, кв. 28
Дорошенко Тетяна Іллівна пров. Радгоспний, 5, кв. 30, м. Сімферополь, АР Крим
Дяченко Любов Олександрівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Євдокимова Віра Василівна вул. Бела Куна, 31, кв. 224, м. Сімферополь, АР Крим
Єлгазіна Лариса Павлівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Іщенко Василь Іванович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Зіньков Віктор Іванович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Караваєв Костянтин Миколайович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Капустіна Людмила Павлівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Крючков Ігор Ігорович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Кірюхіна Марина Анатоліївна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Кунцов Володимир Олександрович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Кузнєцова Олена Олександрівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Куртлушаєв Мурат Ісмаілович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Курська Антоніна Георгіївна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Кустова Ірина Вікторівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Любобратцева Наталія Іванівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Ломанова Любов Олександрівна вул. Леніна, 23, м. Алушта, АР Крим 
Мельник Тетяна Олександрівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Моісеєнко Тетяна Іллівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Новіков Роман Васильович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Опанасюк Олександр Дмитрович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Онищенко Тетяна Сергіївна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Осоченко Анатолій Миколайович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Погребняк Сергій Миколайович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Петюшева Нана Миколаївна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Притуленко Олена Володимирівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Пономаренко Алла Вікторовна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Підлісна Ірина Анатоліївна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Радіонов Ігор Іванович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Редько Галина Володимирівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Рижова Ірина Володимирівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Романова Любов Владиславівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Руснак Алла Пилипівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Рошка Марина Володимирівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Сінані Олександр Михайлович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Самойлова Олена Василівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Сіротюк Валерій Георгійович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Скляров Віктор Миколайович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Соболюк Михайло Миколайович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Сокол Віктор Степанович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Тимошенко Катерина Григорівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Філатова Євгенія Володимирівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Фарініа Неля Юріївна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Федорова Тетяна Павлівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Харченко Ірина Олександрівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Хмарук Наталія Сергіївна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Чистякова Тетяна Іванівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Шестакова Ніна Володимирівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Язєв Сергій Олексійович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Гордєйчик Тетяна Федорівна АР Крим, м. Алушта, вул. Леніна, 23 
Ізотенко Денис Олександрович АР Крим, м. Алушта, вул. Леніна, 23 
Скісов Євген Михайлович вул. Юбілейна, 2/115, м. Алушта, АР Крим
Шустова Ірина Петрівна АР Крим, м. Алушта, вул. Леніна, 23 
Ісроілова Венера Улугбеківна вул. Шкільна, 4, м. Армянськ, АР Крим
Лихачова Лариса Олексіївна вул. Шкільна, 4, м. Армянськ, АР Крим
Атаманюк Герман Степанович вул. Дружби, 62, кв. 274, м. Сімферополь, АР Крим
Кошелєв Василь Іванович вул. Горького, буд. 44, м. Бахчисарай Бахчисарайського району, АР Крим
Морозко Ольга Романівна вул. Куйбишева, 4, кв. 46, м. Сімферополь, АР Крим
Нікіщенко Марина Ігорівна вул. Приморська, 26, с. Углове Бахчисарайського району, АР Крим
Скісов Олександр Євгенович вул. Кооперативна, буд. 1, м. Бахчисарай, АР Крим
Янін Ігор Альбертович АР Крим, м. Бахчисарай, вул. Кооперативна, 1
Борісенко Євгеній Валентинович вул. Менделєєва, буд. 2, кв. 13, АР Крим

Гребеннікова Наталія Олександрівна вул. Тимурівців, 35, кв. 535, м. Харків, проживає за адресою: вул. Луна-
чарського, 39, м. Білогірськ, АР Крим

Лущенко Людмила Григорівна вул. Луначарського, 39, м. Білогірськ, АР Крим
Соколовський Ігор Станіславович вул. Червоногвардійська, буд. 16, кв. 16, м. Сімферополь, АР Крим
Басова Олена Андріївна вул. Павла Корчагіна, 6, кв. 46, м. Севастополь
Кузнецова Лариса Миколаївна вул. Люксембург, 11, м. Джанкой, АР Крим
Логвінко Олена Анатоліївна пров. Ювілейний, 2, кв. 2, с. Зарічне, Джанкойський район
Пікула Едуард Олександрович вул. Рози Люксембург, 11, м. Джанкой, АР Крим
Старова Наталія Анатоліївна вул. Удовицького, 23-А, м. Джанкой, АР Крим
Юрченко Станіслав Вікторович вул. Красних Партизан, б.26, кв.38, м. Ялта, АР Крим, Україна
Холкіна Ганна Іванівна вул. Чайкіної, буд. 38, м. Сімферополь, АР Крим
Володарець Наталія Михайлівна вул. Революції, 41, м. Євпаторія, АР Крим
Вільховий Ігор Миколайович вул. Революції, 41, м. Євпаторія, АР Крим
Захарова Ірина Олександрівна вул. Революції, 41, м. Євпаторія, АР Крим
Дудник Анастасія Сергіївна вул. Революції, 41, м. Євпаторія, АР Крим
Кротова Людмила Володимирівна вул. Революції, 41, м. Євпаторія, АР Крим
Лантратова Антоніна Іванівна вул. Судацька, 24, м. Алушта, АР Крим
Ружицька Тетяна Володимирівна вул. Революції, 41, м. Євпаторія, АР Крим
Григор’євська Інеса Вікторівна вул. Свердлова, 4, м. Керч, АР Крим
Захарова Катерина Павлівна вул. Свердлова, 4, м. Керч, АР Крим
Кисельов Євген Михайлович вул. Свердлова, 4, м. Керч, АР Крим
Кіт Марина Вікторівна вул. Кірова, 109, кв. 48, м. Керч, АР Крим
Ковальов Олександр Володимирович вул. Свердлова, 4, м. Керч, АР Крим
Короткова Любов Михайлівна вул. Свердлова, 4, м. Керч, АР Крим
Кузьміна Олена Миколаївна вул. Свердлова, 4, м. Керч, АР Крим
Левченко Валерій Павлович вул. Нестерова, 29, кв. 19, м. Керч, АР Крим
Цветков Олександр Яковлевич вул. Першотравнева, 3в, кв. 82, м. Сімферополь, АР Крим
Чеснокова Юлія Миколаївна вул. Свердлова, 4, м. Керч, АР Крим
Шкуліп Володимир Іванович вул. Свердлова, 4, м. Керч, АР Крим
Бердієва Барно Алимівна вул. Люксембург, 27, смт Кіровське, АР Крим
Михайлов Роман Віталійович вул. Рози Люксембург, 25, смт Кіровське, Кіровський район, АР Крим
Мязгов Леонід Олексійович вул. Чкалова, 6, смт Красногвардійське, АР Крим
Павлюкова Ольга Володимирівна вул. Чкалова, 6, смт Красногвардійське, АР Крим
Проскурня Сергій Миколайович вул. Чкалова, 6, смт Красногвардійське, АР Крим
Шевченко Ірина Вікторівна вул. Чкалова, 6, смт Красногвардійське, АР Крим
Шукальський Валентин Володимирович вул. Чкалова, 6, смт Красногвардійське, АР Крим
Халдєєва Олена Вікторівна 10 мікрорайон, 20, кв. 14, м. Красноперекопськ, АР Крим
Казацький Володимир Володимирович вул. Айвазовського, буд. 17, кв. 3, м. Керч, АР Крим
Красіков Сергій Іванович вул. Пушкіна, 33, смт Леніно, АР Крим
Трубніков Юрій Леонідович буд. 60 «в», кв. 37, смт Щолкіно Ленінського району, АР Крим
Українець Леся Іванівна вул. Пушкіна, 33, смт Леніно, АР Крим
Авакян Артур Мавсесович вул. Фонтанна, 8, смт Нижньогірське, АР Крим
Бєлякова Вікторія Миколаївна вул. Фонтанна, 8, смт Нижньогірське, АР Крим
Бриндя Марина Анатоліївна вул. Фонтанна, 8, смт Нижньогірське, АР Крим
Чернецька Валерія Валеріївна вул. Фонтанна, 8, смт Нижньогірське, АР Крим
Забара Галина Яківна вул. Жовтнева, 116-а, смт Первомайське, АР Крим
Климова Ганна Михайлівна вул. Жовтнева, 116-а, смт Первомайське Первомайського району, АР Крим
Михайлова Людмила Олександрівна вул. Жовтнева, 116-а, смт Первомайське Первомайського району, АР Крим
Абеляшев Олександр Віталійович вул. М. Залки, 7в, кв. 17, м. Сімферополь, АР Крим
Бедрицька Марія Олександрівна вул. Леніна, 44, смт Роздольне, АР Крим
Пиркало Тетяна Василівна вул. Євпаторійська, 38, кв. 11, смт Роздольне, АР Крим
Тєдєєва Олена Анатоліївна вул. Леніна, 44, смт Роздольне, АР Крим
Власенко Антон Павлович вул. Леніна, 19, м. Саки, АР Крим

Телефони відділу реклами: (44) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua
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оголошення
Глухова Євгенія Михайлівна просп. Перемоги, 52, кв. 101, м. Сімферополь, АР Крим
Ісламгулова Олена Володимирівна вул. Строїтельна, 18, м. Саки, АР Крим
Берберов Длявер Меметович вул. К. Маркса, 17, м. Сімферополь, АР Крим
Биховець Михайло Олександрович вул. Лексіна, 46, кв. 58, м. Сімферополь, АР Крим
Захарченко Любов Анатоліївна вул. К. Маркса, 17, м. Сімферополь, АР Крим
Кулішов Андрій Сергійович вул. К. Маркса, 17, м. Сімферополь, АР Крим
Пакула Мар’яна Романівна вул. 9 травня, буд. 55, кв. 40, м. Євпаторія, АР Крим
Паніна Павліна Євгенівна вул. К. Маркса, 17, м. Сімферополь, АР Крим
Сердюк Олександр Сергійович вул. К. Маркса, 17, м. Сімферополь, АР Крим
Тімофеєва Ганна Олександрівна вул. К. Маркса, 17, м. Сімферополь, АР Крим
Томащак Альберт Степанович вул. К. Маркса, 17, м. Сімферополь, АР Крим
Хіневич Алла Миколаївна вул. 1 Кінної Армії, 41, кв. 27, м. Сімферополь, АР Крим
Дмитрієв Тимофій Михайлович вул. 30 років Перемоги, 19, смт Совєтський, Совєтський район, АР Крим
Бражнік Ігор Сергійович вул. Меньшикова, 19, кв. 34, м. Севастополь
Петрова Юлія Вікторівна вул. 30-річчя Перемоги, 19, смт Совєтський, Совєтського району, АР Крим
Тощева Олена Олександрівна вул. 30-річчя Перемоги, 19, смт Совєтський, Совєтського району, АР Крим
Шевченко Вячеслав Володимирович вул. 30-річчя Перемоги, 19, смт Совєтський, Совєтського району, АР Крим
Іоненко Тетяна Іванівна вул. Леніна, 71, м. Судак, АР Крим
Морозова Людмила Миколаївна вул. Леніна, 71, м. Судак, АР Крим
Лісовська Валентина Володимирівна вул. Леніна, 71, м. Судак, АР Крим
Сич Максим Юрійович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Бистрякова Діана Святославівна вул. Свердлова, 1, м. Феодосія, АР Крим
Алінкіна Аліна Вікторівна вул. Гавена/Зенітна, буд. 34а/64, кв. 25, м. Сімферополь, АР Крим
Блейз Ірина Геннадіївна вул. Треньова, буд. 13, м. Сімферополь, АР Крим
Бойко Зоя Олександрівна вул. Руська, 6, м. Феодосія, АР Крим
Гаврилюк Ігор Іванович вул. Свердлова, 1, м. Феодосія, АР Крим
Кулінська Наталія Володимирівна вул. Свердлова, 1, м. Феодосія, АР Крим
Микитюк Ольга Андріївна вул. Свердлова, 1, м. Феодосія, АР Крим
Терентьєв Андрій Миколайович вул. Свердлова, 1, м. Феодосія, АР Крим
Шаповал Анастасія Володимирівна вул. Свердлова, 1, м. Феодосія, АР Крим
Хожаінова Оксана Василівна вул. Руська, 6, м. Феодосія, АР Крим
Бондаренко Анатолій Анатолійович вул. Кірова, 19, смт Чорноморське, АР Крим
Єрохіна Ірина Валеріївна вул. Кірова, 19, смт Чорноморське Чорноморського району, АР Крим
Стебівко Олена Іванівна вул. Адмірала Лазарєва, 2а, кв. 3, смт Чорноморське, АР Крим
Ганич Микола Федорович вул. Дмитрієва, 4, м. Ялта, АР Крим
Берещанський Юрій Віталійович пров. Красноармійський, 4, кв. 26, м. Ялта, АР Крим
Кайро Ігор Анатолійович вул. Дмитрієва, 4, м. Ялта, АР Крим
Кулєшова Оксана Ігорівна вул. Дмитрієва, 4, м. Ялта, АР Крим
Романенко Володимир Вікторович вул. Дмитрієва, 4, м. Ялта, АР Крим
Гнусарєв Володимир Костянтинович вул. Стрілкова, 93, м. Сімферополь, АР Крим
Гоцкалюк Володимир Дмитрович вул. Павленко, 1-а, м. Сімферополь, АР Крим
Домнікова Марія Вікторівна вул. Севастопольська, буд. 41/5, кв. 91, м. Сімферополь, АР Крим

Дегтярьова Вікторія Юріївна вул. 50 років Жовтня, 9, смт Красногвардійське, Красногвардійський 
район, АР Крим

Злотніков Василь Якович вул. Хромченка, 6-а, м. Сімферополь, АР Крим
Слєзко Тімур Васильович вул. Хромченка, 6-а, м. Сімферополь, АР Крим
Спасьонова Олена Анатоліївна вул. Хромченка, 6-а, м. Сімферополь, АР Крим
Уржумова Наталія Валеріївна вул. Кечкеметська, 87, кв. 54, м. Сімферополь, АР Крим
Бєлоусов Михайло Миколайович вул. Фруктова, 1-б, м. Сімферополь, АР Крим
Гуріна Ольга Валеріївна вул. Воровського, 16, м. Сімферополь, АР Крим
Долгополов Андрій Миколайович вул. Воровського, 16, м. Сімферополь, АР Крим
Діденко Денис Олександрович вул. Воровського, 16, м. Сімферополь, АР Крим
Кагітіна Ірина Володимирівна вул. Воровського, 16, м. Сімферополь, АР Крим
Можелянський Віктор Анатолійович вул. Маршала Жукова, 35, кв. 53, м. Сімферополь, АР Крим
Тихопой Олексій Олександрович вул. Куйбишева, буд. 62, кв. 51, м. Сімферополь, АР Крим

Охота Яніна Валеріївна вул. Будівельників, буд. 9, кв. 104, смт Молодіжне Сімферопольсько-
го району, АР Крим

Благодатна Олена Юріївна вул. Турецька, 21, м. Сімферополь, АР Крим
Гулевич Юрій Григорович вул. Балаклавська, 117, кв. 64, м. Сімферополь
Двірник Надія Вікторівна вул. Турецька, 21, м. Сімферополь, АР Крим
Деменко Сергій Валерійович вул. Турецька, 21, м. Сімферополь, АР Крим
Іванов Сергій Сергійович вул. К. Маркса, буд. 17, м. Сімферополь, АР Крим
Заболотна Наталія Миколаївна вул. Турецька, 21, м. Сімферополь, АР Крим
Кучеренко Наталія Володимирівна вул. Турецька, 21, м. Сімферополь, АР Крим
Лебедь Олег Дмитрович вул. Маршала Жукова, 31, кв. 16, м. Сімферополь, АР Крим
Михайлов Віталій Євгенійович вул. Турецька, 21, м. Сімферополь, АР Крим
Федоренко Евеліна Робертівна вул. Складська, 25/19, м. Сімферополь, АР Крим
Бєлоглазова Ірина Костянтинівна вул. Більшовицька, б. 26, кв. 4, м. Сімферополь, АР Крим
Білоус Марина Олександрівна вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Гайворонський Володимир Іванович вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Гризодубова Анастасія Миколаївна вул. Павленка, 25, кв. 3, м. Сімферополь, АР Крим
Гаврилюк Марія Павлівна вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Іщенко Ілля Вікторович вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Іллічов Микола Миколайович вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Колосова Ганна Геннадіївна вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Куртлушаєв Ісмаіл Джаферович вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Лазарев Сергій Геннадійович вул. Щорса, 4, кв. 17, м. Севастополь
Лагутіна Наталія Михайлівна вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Ловягіна Юлія Юріївна вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Лукачов Станіслав Олегович вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Осоченко Інеса Костянтинівна вул. Мате Залки, 7б, кв.104, м. Сімферополь, АР Крим
Пєтухова Надія Семенівна вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Потопальський Сергій Степанович вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Соколова Ірина Олександрівна вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Радвановська Юлія Анатоліївна вул. Хрустальова, б. 97, кв. 94, м. Севастополь
Толпиго Валентина Іванівна вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Тітков Сергій Якович вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Авдєєв Максим Петрович вул. Олександра Невського, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Євдокімова Олена Олександрівна вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Кузнякова Світлана Юріївна вул. О. Невського/Річна, 29/11, м. Сімферополь, АР Крим
Латинін Юрій Анатолійович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Шкляр Тетяна Олександрівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Яковлєв Сергій Валерійович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Андрейченко Олена Анатоліївна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Алєєва Наталя Галівна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Володіна Любов Василівна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Єфімова Валентина Олександрівна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Зотов Віктор Сергійович вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Клочко Валерій Петрович вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Коваленко Олександр Юрійович вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Козуб Олена Вікторівна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Колбіна Тетяна Павлівна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Косенко Андрій Миколайович вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Мудрова Євгенія Юріївна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Нікітін Геннадій Володимирович вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Птіцина Валентина Іванівна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Сундуков Василь Михайлович вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Мурадян Рузанна Паргевівна вул. Калича, 25, м. Севастополь
Дибець Олексій Михайлович вул. Калича, 25, м. Севастополь
Євдокимова Ірина Арсентіївна вул. Вакуленчука, 3, м. Севастополь
Бессараб Любов Михайлівна вул. Героїв Бреста, 53б, кв. 343, 344, м. Севастополь, АР Крим 
Василенко Анатолій Миколайович вул. Леніна, 31, м. Севастополь
Брикало Тетяна Вікторівна вул. Леніна, 31, м. Севастополь
Гаркуша Оксана Маївна вул. Леніна, 31, м. Севастополь
Гуло Ганна Володимирівна вул. Леніна, 31, м. Севастополь
Клімаков Віктор Миколайович вул. Леніна, 31, м. Севастополь
Кукурекін Костянтин Васильович вул. Леніна, 31, м. Севастополь
Фисюк Оксана Іванівна вул. Леніна, 31, м. Севастополь

Дядя Тетяна Володимирівна вул. Адмірала Макарова, 9, м. Севастополь
Колупаєва Ольга Анатоліївна вул. Адмірала Макарова, 9, м. Севастополь
Лемешко Алла Сергіївна вул. Адмірала Макарова, 9, м. Севастополь
Пекарінініа Ірина Анатоліївна вул. Адмірала Макарова, 9, м. Севастополь
Семенуха Тетяна Борисівна вул. Адмірала Макарова, 9, м. Севастополь
Александров Олександр Юрійович вул. Л. Павличенко, 5, м. Севастополь
Гавура Ольга Володимирівна вул. Вакуленчука, 3, м. Севастополь
Кириленко Олена Олександрівна вул. Вакуленчука, 3, м. Севастополь
Мінько Ольга Валентинівна вул. Л. Павліченко, 5, м. Севастополь
Прохорчук Ольга Володимирівна вул. Леніна, 31, м. Севастополь
Горошко Наталія Петрівна вул. Суворова, 21, м. Севастополь
Воробйова Світлана Олександрівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Дудкіна Тетяна Миколаївна вул. Велика Морська, 1, м. Севастополь
Ілюхіна Ганна Павлівна вул. Л. Павличенко, 5, м. Севастополь
Єланська Олена Едуардівна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Курапова Зоя Іллівна вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим
Кондрак Наталія Йосипівна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Мунтян Ольга Іванівна вул. Суворова, 21, м. Севастополь
Лядова Тетяна Романівна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Омельченко В’ячеслав Анатолійович вул. Суворова, 21, м. Севастополь
Яковенко Світлана Юріївна вул. Суворова, 20, м. Севастополь
Альошина Світлана Михайлівна вул. Л. Павличенко, 5, м. Севастополь
Головко Валерія Олегівна вул. Л. Павличенко, 5, м. Севастополь
Кравченко Вікторія Єфимівна вул. Л. Павличенко, 5, м. Севастополь
Погребняк Олексій Станіславович вул. Л. Павличенко, 5, м. Севастополь
Гоголь Юрій Михайлович вул. Суворова, 21, м. Севастополь
Голик Віктор Сергійович вул. Суворова, 21, м. Севастополь
Гонтар Віктор Іванович вул. Героїв Бреста, 53а, кв. 9, м. Севастополь
Градова Ольга Григорівна вул. Лоцманська, 1, кв. 40, м. Севастополь
Євдокимов Ігор В’ячеславович вул. Суворова, 21, м. Севастополь
Котлярова Олена Леонідівна вул. Суворова, 21, м. Севастополь
Проценко Олександра Іванівна вул. Суворова, 21, м. Севастополь
Остапова Катерина Андріївна вул. Генерала Острякова, буд. 172, корп. «а», кв.12/2, м. Севастополь
Сікорська Наталія Іванівна вул. Суворова, 21, м. Севастополь
Рибіна Світлана Анатоліївна вул. Суворова, 21, м. Севастополь
Черткова Ірина Валентинівна вул. Гоголя, 29, кв. 52, м. Севастополь
Веденмеєр Марія Вікторівна вул. Западна, буд. 26, кв. 35, м. Алупка, м. Ялта, АР Крим
Абзатова Гулінар Ганіївна м. Євпаторія, просп. Леніна, 30, АР Крим
Алтунін Олександр Віталійович АР Крим, м. Ялта, вул. Українська, 7а
Балюкова Катерина Георгіївна м. Севастополь, вул. Макарова, 17, кв. 10
Башилашвілі Оксана Іванівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. О. Невського/Річна 29/11
Білей Володимир Петрович АР Крим, м. Євпаторія, просп. Леніна, 32а, кв. 15
Біленко Людмила Вікторівна АР Крим, м. Керч, вул. Горького, 28, кв. 8
Буйлова Світлана Леонідівна АР Крим, м. Сімферополь, смт Гресівське, вул. Енергетиків, 7/15, кв. 8
Водяхіна Людмила Миколаївна м. Севастополь, вул. Леніна, 62, кв. 1
Воронцова Наталія Владиславівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. О. Невського, 38, кв. 6
Гапонов Дмитро Юрійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Кубанська, 11а, кв. 16 
Дворний Ігор Ігорович АР Крим, м. Сімферополь, вул. М. Залки, 11, кв. 5
Дмитрієв Віктор Євгенович м. Севастополь, вул. Лоцманська, 4, кв. 29 
Доброрез Ігор Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Семашка, 19, кв. 64
Докучаєва Вікторія Юріївна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лермонтова, 13, кв. 4
Доник Оксана Василівна м. Київ, вул. Мостицька, 6, кв. 45
Завгородня Людмила Миколаївна м. Севастополь, вул. Фадєєва, 23д, кв. 14
Заплава Лідія Миколаївна м. Севастополь, вул. Жовтневої Революції, 26, кв. 139
Казаков Валентин Вячеславович м. Севастополь, вул. Генерала Острякова, 223, кв. 3
Калініченко Антон Андрійович м. Севастополь, пров. Античний, 3, кв. 60
Козленко Віктор Васильович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Балаклавська, 119, кв. 82
Кухарський Андрій Іванович АР Крим, м. Керч, вул. Свердлова, 4
Литвиненко Валентина Петрівна АР Крим, м. Красноперекопськ, вул. Перекопська, 9
Лушніков Володимир Федорович м. Севастополь, вул. Генерала Хрюкіна, 8б, кв. 61
Малухін Валерій Володимирович АР Крим, м. Сімферополь, вул. 60 років Жовтня, 37, кв. 25
Мокрушин Віктор Іванович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Бастіонна, 57
Моцний Микола Володимирович м. Севастополь, Гагарінський район, вул. Маринеско, 11, кв. 79
Нанаров Олексій Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Воровського, 63, кв. 53 
Непомнящий Максим Олексійович м. Севастополь, вул. Леніна, 66
Никишенко Тетяна Миколаївна АР Крим, м. Красноперекопськ, вул. Чапаєва, 36 
Орлова Світлана Василівна м. Севастополь, вул. П. Корчагіна, 34, кв. 103
Переверзєва Галина Семенівна АР Крим, м. Ялта, вул. Свердлова, 15, кв. 23
Плієва Наталя Гурамівна м. Севастополь, вул. Героїв Бреста, 53, корпус б, кв. 231
Прищепа Ангеліна Володимирівна м. Алушта, вул. Туристів, 2а, кв. 48, АР Крим
Прищепа Олег Іванович АР Крим, м. Ялта, вул. Крупської, 20, кв. 34 
Смолій Анатолій Михайлович АР Крим, м. Саки, вул. Леніна, 19/вул. Кузнецова, 3
Томащак Зарєма Серветівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексіна, 44, кв. 60
Хачикян Артем Хачикович АР Крим, Кіровський район, смт Кіровське, вул. Дзержинського, 13, кв. 6
Хотянова Валентина Вікторівна АР Крим, м. Алушта, вул. 60 років СРСР, 18, кв. 50
Цалко Алла Анатоліївна АР Крим, м. Ялта, смт Восход, вул. Аврори, 31 
Цикуренко Антон Сергійович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лермонтова, 35, кв. 196 
Цурцев Вадим Михайлович АР Крим, м. Алушта, вул. Леніна, 43
Чорна Ольга Володимирівна АР Крим, м. Ялта, вул. Павленка, 14б, кв. 1 
Чубабрія Вахтанг Автанділович АР Крим, м. Білогірськ, вул. Нижньогірська, 68, кв. 11 
Шилова Олена Миколаївна АР Крим, м. Євпаторія, просп. Леніна, 30 
Шильнов Микола Олександрович АР Крим, м. Сімферополь, вул. Таманська, 26
Шкуро Вадим Миколайович АР Крим, м. Сімферополь, вул. О. Невського, 29/ вул. Річна, 11 
Шувалов Максим Валерійович АР Крим, смт Леніне, вул. Шосейна, 45, кв. 27 
Щербаков Владислав Валерійович м. Севастополь, вул. Героїв Сталінграда, 63, кв. 144
Якушева Тамара Вікторівна АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексіна, 48, кв. 104 

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України викликаються з 09 год. до 18 год. 04 липня 2016 року до стар-
шого слідчого в ОВС Генеральної прокуратури України Анісімова В.О. для допиту як підозрюваних у кримінально-
му провадженні № 42015000000001289 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 ст. 111 
КК України, за адресою: бульвар Лесі Українки, 26-а, кабінет №708, м. Київ (тел. 044-200-79-79).

Стаття 138. Поважні причини неприбуття особи на виклик
1. Поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови 

неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.

Стаття 139. Наслідки неприбуття на виклик
1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, представник юридичної особи, 

щодо якої здійснюється провадження, який був у встановленому цим Кодексом порядку викликаний (зокрема, на-
явне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим шляхом), не з’явився 
без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі:від 0,25 до 0,5 розміру мінімальної заробітної плати — у випадку неприбуття на виклик слідчого, прокурора; 
від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати — у випадку неприбуття на виклик слідчого судді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, свідка може бу-
ти застосовано привід.

3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несе відповідальність, встановлену законом. 
{Частину четверту статті 139 виключено на підставі Закону № 767-VII від 23.02.2014}
5. Ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на ви-

клик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим та оголошення його у міждержав-
ний та/або міжнародний розшук є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціаль-
ного судового провадження.

З повним текстом повісток можливо ознайомитись на офіційному сайті Генеральної прокуратури України 
(www.gp.gov.ua, категорія: «Новини та публікації», підкатегорія: «Повістки про виклик»).

Телефони відділу реклами: (44) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ
НA 24 ЧЕРВНЯ

Oбласть Нiч         День
Київська +15 +20    +25 +30
Житомирська +14 +19    +25 +30
Чернігівська +14 +19    +24 +29
Сумська +14 +19    +24 +29
Закарпатська +15 +20    +29 +34
Рівненська +14 +19    +25 +30
Львівська +14 +19    +24 +29
Івано-Франківська +15 +20    +25 +30
Волинська +14 +19    +25 +30
Хмельницька +15 +20    +25 +30
Чернівецька +15 +20    +25 +30
Тернопільська +15 +20    +24 +29
Вінницька +15 +20    +25 +30

Oбласть Нiч          День
Черкаська +15   +20   +25  +30
Кіровоградська +15   +20   +25  +30
Полтавська +15   +20   +25  +30
Дніпропетровська +15   +20   +25  +30
Одеська +18   +23   +29  +34
Миколаївська +16   +21   +29  +34
Херсонська +19   +24   +29  +34
Запорізька +17   +22   +29  +34
Харківська +14   +19   +25  +30
Донецька +17   +22   +26  +31
Луганська +15   +20   +25  +30
Крим +19   +24   +29  +34
Київ +17   +19   +27  +29

ВІСТІ ЗВІДУСІЛЬ

В Обергаузені 
виросте спадкоємець
запорізького дуба

Євген ЛОГАНОВ, 
«Урядовий кур’єр»

КРОК ДО ЄВРОПИ. У німецькому місті Обергаузен відбулася зус-
тріч представників його міст-побратимів. Серед гостей була й деле-
гація, яку очолив Запорізький міський голова  Володимир Буряк. В
Обергаузен також прибули делегації з Мідлсбро, Мерсіна та інших
міст Європи. 

Під час зустрічі з обер-бургомістром Обергаузена Даніелем Шран-
цем та іншими керівниками міста Володимир Буряк розповів про за-
тверджений у місті муніципальний енергетичний план, закликав та-
кож активізувати партнерські взаємовідносини та запросив німець-
ких інвесторів до Запоріжжя вкладати зокрема в  енергозберігаючі
проекти.  А ще міський голова передав німецькій стороні саджанець,
вирощений із жолудя  знаменитого «Запорізького дуба», якому понад
700 років.  

Полтавські
журналісти перемогли
завдяки Петлюрі

Олександр ДАНИЛЕЦЬ, 
«Урядовий кур’єр»

УСПІХ КОЛЕГ. У Варміно-Мазурському воєводстві Республіки По-
льща завершився сьомий Міжнародний телерадіофестиваль «Кали-
нові мости». 38 компаній майже з усіх областей України представили
сімдесят теле- та радіоробіт. 

У підсумку міжнародне українсько-польсько-білоруське журі  в но-
мінації «Борітеся — поборете» визнало найкращою телепрограму
журналіста Сергія Блавацького та інженера комп’ютерного монтажу
Олени Шарбенко «Поборники Незалежності України. Полтавщина».
У ній ідеться про життя та діяльність уродженця Полтави, українського
державного, військового та політичного діяча, Головного отамана
військ УНР, голови Директорії УНР Симона Петлюру. Цикл передач
«Поборники Незалежності України. Полтавщина» вже давно високо
оцінили телеглядачі. Це  документальні міні-фільми про відважних
борців за українську державність, уродженців Полтавського краю різ-
них історичних періодів: УНР, ОУН-УПА, рух шістдесятників та інших. 

Марія ЛАГІДНА 
для «Урядового кур’єра»

ПРИСТРАСТІ ЗА МЕЛЬДО-
НІЄМ. Міжнародний олімпій-
ський комітет підтримав від-
сторонення російських легко-
атлетів від участі у міжнарод-
них змаганнях. Про це на
прес-конференції у Лозанні за
підсумками саміту МОК за-
явив його президент Томас
Бах. Таким чином, МОК схва-
лює рішення  Міжнародної
асоціації легкоатлетичних фе-
дерацій (IAAF) про продовжен-
ня санкцій щодо спортсменів
Російської Федерації.

Спеціальне засідання МОК
було присвячено тому, чи за-
слуговують окремі спортсмени
індивідуального підходу, чи ма-
ють нести колективну відпові-
дальність, якщо інших атлетів
відсторонять від Олімпіади в
Ріо-де-Жанейро через допінг.

Як заявив голова МОК То-
мас Бах, рішення про допуск
спорт сменів до змагань міжна-
родні федерації мають  ухва-
лювати в індивідуальному по-
рядку. Це, зокрема, стосується
атлетів з Росії й Кенії, чиї анти-
допінгові служби визнані таки-
ми, що не відповідають кодек-
су Всесвітнього антидопінгово-
го агентства (WADA).

«До атлетів з цих країн має
бути застосовано презумпцію
невинуватості. Кожного атлета
з цих країн має бути визнано
допущеним міжнародною фе-
дерацією відповідно до вста-
новленої процедури в індивіду-
альному порядку, із отриман-
ням індивідуального дозволу і
проходженням відповідних тес-
тів у акредитованих лаборато-
ріях», — вважає  президент
МОК.

Він нагадав, що Росія може
оскаржити рішення IAAF у

Спортивному арбітражному су-
ді (CAS) у Лозанні. У Всеросій-
ській федерації легкої атлети-
ки  вже заявляли, що розгля-
дають таку можливість. Право
подати апеляцію є також у кож-
ного спортсмена.

Голова МОК також заявив,
що санкції мають застосовува-
ти не тільки до легкоатлетів,
викритих у допінгу, а й до офі-
ційних осіб і лікарів, причетних
до порушень.

Нагадаємо, рада IAAF не
відновила членство ВФЛА, не
дозволивши тим самим росій-
ським спортсменам виступити
на Олімпійських іграх у Ріо-де-
Жанейро під прапором своєї
країни.

Відсторонення російських
легкоатлетів від участі в Олім-
піаді в Ріо мало вплине безпо-
середньо на владу або попу-
лярність російського прези-
дента Володимира Путіна, на-

писала в  блозі The Washington
Post політолог Кімберлі Мар-
тен (Барнард-коледж, Колум-
бійський університет).

Утім, на її думку,  Путіну не
захочеться увійти в історію як
людині, яка розтринькала  чу-
дову олімпійську спадщину
СРСР, терплячи корупцію чи-
новників, — це з одного боку.
А з другого, якщо Путін почне
викорінювати корупцію в Мі-
ністерстві спорту, він зруйнує
важливу кругову поруку і ство-
рить пряму небезпеку для дея-
ких ключових представників
режиму. 

До того ж автор сумніваєть-
ся, що корупцію в спорті мож-
на відокремити від корупції в
інших вищих ешелонах росій-
ського режиму. Ось такі при-
страсті за мельдонієм. Саме
цей заборонений препарат
виявили у багатьох дисквалі-
фікованих.

Ганна РОМАШКО
для «Урядового кур’ єра»

Учора на чемпіонаті Євро-
пи визначилися всі учас-

ники плей-оф. Звісно, наших
там немає. Вони вже вдома.
На відміну від теплих прово-
дів на Євро-2016, зустріч бу-
ла холодною і недоброзичли-
вою. На світанку 22 червня в
аеропорт «Бориспіль» приле-
тіли просто гравці збірної, а
не команда у кращому сенсі
цього слова. Хлопці похнюп-
лено йшли терміналом, зде-
більшого відмовляючись від
спілкування з представника-
ми ЗМІ, а фанатів там майже
не було.

Захисник Артем Федець-
кий, який зупинився на
хвильку, пояснив журналіс-
там: мовляв, «підтримка» —
закономірна. А тим, хто праг-
нув вибачень, відрізав:
 «Скільки можна просити ви-
бачення? Ми мужики — самі
зробили те, що маємо», — за-
явив Артем.

Що тут скажеш! Гравці ук-
раїнської збірної встановили
антирекорд чемпіонатів Єв-
ропи, адже всі команди, які
фінішували на четвертих міс-
цях у своїх групах, здобули
бодай одне очко. Натомість у
матчі 3 туру групового етапу
Євро-2016 «синьо-жовті»
програли збірній Польщі 0:1,
ставши першою командою,
яка на європейських фору-
мах не може відзначитися в
п’яти зустрічах поспіль з ура-
хуванням ігор Євро-2012 (Ук-
раїна — Франція (0:2), та Ук-
раїна — Англія (0:1)).

Хоч офіційно не звільне-
ний, однак за всіма мірками
вже колишній головний тре-
нер (прес-конференція, при-

свячена виступу національної
збірної України на Євро-2016,
відбудеться у п’ятницю) про-
коментував поразку від збір-
ної Польщі у завершальній
грі національної команди на
Євро-2016 так, що навіть
більшість футбольних екс-
пертів не все розшифрували:
«Досвід, якого ми набули на
цьому форумі, гадаю, і хлоп-
цям, і тренерському штабові
буде корисним. Як кажуть,
вік живи — вік учись. Коли
виходиш на певний рівень,
потрібно рухатися далі. Спо-
діваємося, в майбутньому
припиниться падіння україн-
ського чемпіонату, і тільки
через величезну роботу мож-
на йти вперед», — наводить
слова Михайла Фоменка
прес-служба Футбольної фе-
дерації України.

«Відмучились», — написа-
ли після фінального свистка
останнього матчу України на
Євро-2016 одразу кілька вбо-
лівальників у соцмережах.
Так, мабуть, зрозуміліше і
для тренерів, і для гравців.

«А збірна України непе-
редбачувана. Порушила тра-
дицію і пропустила тільки
один гол», — написав після
гри у Twitter Макс Зінчук.
Хоча нам більше подобається
допис користувача, який за-
значив: «Гравці збірної Ук-
раїни просто чекали, коли
нарешті прийдуть волонтери
і все зроблять за них».

Звісно, у цих ремарках ли-
ше частина смішного, бо
впродовж короткого  виступу
української команди на єв-
ропейській першості доводи-
лося читати коментарі й про

непатріотичних мільйонерів,
і порівняльні характеристи-
ки справжніх та вдаваних
бійців. 

На жаль, це також частина
нашої дійсності. Держава ни-
ні пориває із «совком» на всіх
фронтах. Хочеться, щоб і на
футбольному також. І зроби-
ти спорт номер один по-
справжньому доступним. І
плекати командний дух. І ви-
ховувати справжніх лідерів,
а не вивищувати «дутих».
Маємо надію, що дочекаємо-
ся пророка у своїй вітчизні!

А поки що мріятимемо про
це, споглядаючи подальший
перебіг Євро-2016. Хоча най-
цікавіше, напевно, попереду.
Першими в 1/8 фіналу 25
червня зіграють поляки та
швейцарці; 27-го — іспанці
з італійцями. Далі буде…

Не «До побачення!» — «Прощавай!»

Чи дочекаємося
футбольного Мойсея?
ПРИКРО І НЕЛАДНО… Збірна України — найгірша команда
Євро-2016

Поки що не соромно лише за вболівальників
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